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A megyei önkormányzatok a területfejlesztés központjai

újuljanak meg, mert ezek az emberek hét-
köznapi életét érintik.

Azt gondolhatnánk elsőre, hogy nagyon 
egyszerű 54 milliárd forintot elkölteni. Sajnos 
nagyon szerteágazó ez a folyamat. A megyei 
önkormányzatnak pont ez az egyik szerep-
köre, hogy megalapozza és koordinálja a 
megyei pályázati rendszert, ennek alapjául 
megalkottuk a TKKR-t, azaz a Területi Kivá-
lasztási- és Kritériumrendszert, ami megyei 
szinten meghatározza a beadott pályázatok 
értékelési feltételeit. Emellett megalkottunk 
egy másik szakmai dokumentumot is, ez a 
megyei ITP, azaz Integrált Területi Program, 
amely keretet ad a fejlesztéseknek, szabá-
lyozza a forrásfelhasználási ütemezést, elő-
segíti a megyén belüli gazdasági különbsé-
gek csökkentését. Így életre hívtuk azt az 
alapelvet, miszerint az elmaradott térségek-
nek 60%, a megyén belüli fejlettebb térsé-
geknek 40%-os forrásfelhasználást biztosí-
tunk a megyei 53,78 milliárd forintból.  Ezek 
mellett megalkottuk minden egyes pályázati 
konstrukcióhoz a területspecifikus mellékle-
teket is. Ezek a dokumentumok egytől egyig 
szakmai, fejlesztési alapdokumentumok. Ha 
ezekre gondolok, akkor leginkább azt kell, 
hogy mondjam, a megyei önkormányzatban 
a munkám alelnökként inkább szólt a gazda-
ságfejlesztésről, az uniós források kihelyezé-
séről, mint a politikáról. De úgy gondolom ez 
így van rendjén. A térség, a megye lakóinak a 
hétköznapjait a politikai játszmák nem érintik 
úgy, mintha megújult intézményeket, utakat, 
munkahelyeket kapnak. Én ezért dolgozom. 

Érdemes megemlíteni, hogy a TOP-os 
fejlesztési irányokat (prioritásokat) igyekezett 
Magyarország Kormánya és ezzel össz-
hangban a megyei önkormányzat is úgy kia-
lakítani, hogy annak a jelentős része gazda-
ságfejlesztési célokat valósítson meg. Jelen 
pillanatban nem tudjuk azt, hogy 2020 után 
lesz -e EU-s forrás. Én úgy gondolom, hogy 
ezekben az években olyan beruházásokat 
kell megvalósítani, amelyek a térség és az 
ország gazdasági önállóságát segítik elő, 
hogy amennyiben 2020 után nem érkezik 
uniós forrás hazánkba, akkor is stabilan tud-
jon működni és fejlődni a gazdaság.

Ahhoz, hogy ma már a megyében a forrá-
sok háromnegyedét lekötöttük, kellettek a jól 
előkészített pályázatok. Nagyon sok esetben 
volt, hogy az önkormányzatok segítséget 
kértek és kaptak is a megyei önkormány-
zattól. Személy szerint én is igyekeztem szá-
mos pályázat generálásában, fejlesztésé-
ben. Hiszen bebizonyosodott, nem elég egy 
jó ötlet, azt fejleszteni kell, részletekbe me-
nően ki kell dolgozni. Azokon a települé-
seken, gondolok itt főleg a kisebbekre, ahol 
nem áll rendelkezésre elég szakember, 

apparátus, akik a pályázatokkal foglal-
koznának, ott személyesen is segítettem, ha 
kellett a kollégáimmal együtt. Bár számos 
dologban jobb lett a pályázati rendszer, azért 
vannak benne buktatók. De a célom nekem 
is az, hogy minél több sikeres pályázat le-
gyen a térségben, a megyében.

Az eljárásrend szerint a pályázatokat elő-
ször egy megyei döntés előkészítő bizottság 
(MDEB) tárgyalta. Az itt meghozott döntések 
felkerültek a Nemzetgazdasági Minisztéri-
umba, ahol összevetették ezt egy felkért ér-
tékelő által adott pontozással. Majd ezek 
után visszakerül újra az összes pályázat a 
megyei közgyűlés elé, amely zárt ülésen 
mondja ki a végső döntést. Itt minden képvi-
selő belátása szerint szavazhat a pályáza-
tokról, igennel, nemmel, tartózkodással, ha 
jelen van.

Ha már a jelennél tartunk, fontos újítás a 
pályázati rendszerben, hogy a nyertesek a 
támogatási szerződés megkötése után elő-
legként a teljes pályázati összeget, tehát a tá-
mogatás 100%-át lehívhatják. Bár ez nagyon 
felelősségteljes gazdálkodást igényel a nyer-
tes pályázóktól, de úgy gondolom, hogy ko-
moly segítség is egyben, hiszen korábban 
egy kisebb beruházás is könnyen likviditási 
problémákat eredményezett az önkormány-
zatoknál, az ütemezett elszámolások miatt. 
Tehát jelenleg a teljes beruházás értéke ott 
van a települések számláján, és kezdődhet a 
megvalósítás. Emellett fontos megemlíteni, 
hogy a Magyar Kormány, a kormányhivata-
lon keresztül az összes hivatalos eljárást 
igyekszik a leggördülékenyebbé tenni, ki-
emelt beruházásokként tekintenek ezekre a 
fejlesztésekre, hogy a hatósági eljárásokkal 
minél kevesebb idő menjen el, és tényleg in-
dulhassanak a fejlesztések. A megyei önkor-
mányzat továbbra sem szeretné elengedni a 
települések kezét, hiszen a munka legjava 
most kezdődik el. Közbeszerzések, engedé-
lyeztetések, kivitelezői szerződés, mérföld-
kövek. Szükség lesz a munkára és a kreativi-
tásra is úgy gondolom, de hiszem, hogy a ter-
vező munka után a megvalósításban is helyt-
állunk, és Jász-Nagykun-Szolnok Megyét a 
legjobban felkészült megyék között fogják 
emlegetni továbbra is.

Berec Zsolt Miklós 
JNSZ Megyei Közgyűlés alelnöke 

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkor-
mányzati Közgyűlés tagjait a választópolgá-
rok közvetlenül, pártlistákról, titkos szava-
zással választják meg, megbízatásuk öt évre 
szól. A testület 19 főből áll. Elnöke: Kovács 
Sándor, alelnökei: Berec Zsolt Miklós és Pi-
roska Miklós, társadalmi megbízatású alel-
nöke: Dr. Csoór György.

Talán sokan emlékeznek még a tisztelt ol-
vasók közül a 2012. január 1. előtti időkre, 
amikor a megyei önkormányzat a települé-
sek hétköznapjaiban, mint intézményfenn-
tartó aktívan jelen volt. A megyében számos 
oktatási, egészségügyi és szociális intéz-
mény tartozott a megyei önkormányzat fenn-
tartásába, így az egyik legnagyobb munkál-
tató is volt egyben. Azonban a közigazgatás 
átszervezésével 2012. január után egy me-
rőben más feladatot kaptak a megyei önkor-
mányzatok, ami a területfejlesztés lett. El-
mondhatjuk, hogy a megyei önkormányzatok 
az egész országban a területfejlesztés epi-
centrumai lettek. 

Én már ebben a megváltozott, új feladat-
körben kezdtem meg munkámat, 2014 októ-
berében. Sokszor el szoktam mondani: én 
sokkal inkább feladatot kaptam, mint tisztsé-
get. 2014 végén, 2015 elején már világosan 
körvonalazódott az a tervezési és szervezési 
feladat, amely a megyei önkormányzatra, 
mint területi szereplőre hárul a 2014-2020-as 
uniós fejlesztési ciklusban. Kétirányú a mun-
ka, hiszen egyik oldalon az Irányító Hatóság 
felé, azaz a Nemzetgazdasági Minisztérium 
felé dolgozunk, ezáltal közvetve az Európai 
Unió irányába. Másrészt pedig a 77 település 
(Szolnok Megyei Jogú Város külön TOP ke-
rettel rendelkezik, afölött nem mi diszponá-
lunk) önkormányzatának fejlesztési elképze-
lését igazítjuk a megyei keretekhez. Világo-
san látszik, hogy a 77 település ennek az 
53,78 milliárdnak, ami a TOP-ban a megye 
rendelkezésére áll, a sokszorosát el tudná 
költeni. Tehát fontos szerepünk volt a szak-
mai előkészítő és tervező feladatok mellett a 
konszenzus elősegítésében, abban, hogy a 
nagyobb települések is legyenek önmérsék-
lettel és tekintettel a kisebb, akár apróbb fal-
vak irányába. Úgy gondolom, ez az a pályá-
zati forrás, ahol minden településnek teret 
kell biztosítani, hogy fejlesztésekhez jusson. 
Számomra ez elvi kérdés volt, hiszen elköte-
lezetten hiszek abban, hogy nincs másod-
rendű település és állampolgár, függetlenül 
attól, hogy faluban vagy nagyvárosban él.

Elmondhatom, hogy a munkám során 
nagy segítségemre van, hogy a közgyűlés el-
nöksége kiváló csapat. Emberileg és szak-
mailag egyaránt erősítjük egymást. Alelnök-
ként, a megyei átfogó feladatok mellett, én a 
Tiszazug, Mezőtúr és Törökszentmiklós tér-
ségeinek 23 településére (ideértve Martfűt is) 
fordítok kiemelt figyelmet. Ez egy lehetőség, 
hogy elkötelezett munkámmal minél többet 
tegyek ezen települések fejlődéséért. Bár eh-
hez kell a polgármesterek és a képviselő-tes-
tületek együttműködése is. Munkám során 
mindig a területfejlesztési szakmai érvek 
mentén hozok döntéseket, bár sajnos néha 
egy-egy kérdésben a polgármesterek habitu-
suktól függően, van, hogy politikai síkra sze-
retnék vinni a szakmai ügyeket. Már az elő-
készítési, tervezési folyamatban vizsgálni 
kell, hogy mennyire életképes egy adott pro-
jektötlet, mennyire felel meg a pályázati ki-
írásnak, a kiválasztási kritériumrendszernek, 
az indikátorvállalásoknak stb. Életképtelen, 
haszontalan projektekre nincs szükség a 
megyében, ennél sokkal fontosabb, hogy or-
vosi rendelők, bölcsődék, óvodák, iskolák 
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Szolnoki járás foglalkoztatási paktum
EGYÜTTMŰKÖDÉS A HELYI GAZDASÁG ÉS A FOGLALKOZTATÁS FEJLESZTÉSÉÉRT

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kor-
mányhivatal és Martfű Város Önkormányza-
ta alkotta konzorcium megtartotta a „Szolnoki 
járás foglalkoztatási paktum” alakuló ülését. 
A térség munkaerő-piaci helyzetének javítá-
sát célzó program megvalósítására vonatko-
zó együttműködési megállapodás aláírására 
2017. szeptember 6-án, a Martfűi Polgár-
mesteri Hivatalban került sor.

A foglalkoztatási paktum európai uniós 
és kormányzati forrásból, a helyi gazdaság 
és foglalkoztatás fejlesztésében érdekelt 
szervezetek partnerségi alapú együttműkö-
désével valósul meg. Célkitűzéseinek meg-
fogalmazása során kiemelt szempont, hogy 
azok valós helyi igényekre, problémákra rea-
gáljanak, a munkaerő-piaci szereplők lehető 
legszélesebb körét megszólítva.

Országosan 130 paktumszervezet jött 
létre, összesen mintegy 100 milliárd forintnyi 
támogatási összeggel. A paktumszervezetek 
egyfajta foglalkoztatási fórumként működ-
nek, három éven keresztül, egészen 2020-ig.

A paktum alakuló ülés résztvevőit dr. 
Papp Antal Martfű város polgármestere kö-
szöntötte. A konzorcium vezetőjeként az ösz-
szefogás fontosságára hívta fel a figyelmet. – 
Nagy öröm számunkra, hogy Martfű végez-
heti ezt a nehéz, kihívásokkal járó feladatot. A 
kormányzati cél nemes és fontos: minél több 
embert helyezzünk munkába. Ez a cél nem 
egyszerű, de meg fogunk vele birkózni, ha 
együttműködünk – hangsúlyozta.

A Szolnoki járás foglalkoztatási paktum 
megvalósítása többéves munka, amelyben 
kiemelt szerepe lesz a martfűi székhellyel 
működő járási paktumirodának. Dr. Mol-
nár György, a paktumiroda vezetője 2017 áp-
rilisa óta dolgozik a paktumszervezet létreho-
zásán. – Célunk az, hogy a Szolnoki járáson 
belül a munkáltatókat és a munkavállalókat 
közelítsük egymáshoz, és minél több mun-
káltatóval alakítsunk ki jó kapcsolatot – erősí-
tette meg az alakuló ülésen a paktumiroda 
vezetője.

A foglalkoztatási paktum a gazdasági 
szférában erősíti a foglalkoztatást, együttmű-
ködve a megyei önkormányzattal, a megyei 
kereskedelmi és iparkamarával, a vállalkozá-
sokkal, a járáshoz tartozó tizenkét település 
önkormányzatával, képzőintézményekkel, 
nemzetiségi önkormányzatokkal, civilszerve-
zetekkel és egyházi képviselőkkel.

A program lebonyolítását a paktumiroda 
mellett egy erre a célra létrehozott menedzs-
ment szervezet végzi.

A foglalkoztatási stratégia kialakításakor, 
a helyben érintettekkel együttműködve, min-
den olyan szempontot figyelembe kell venni, 
amelyek befolyásolják a járás gazdasági - 
társadalmi fejlődését. A kiemelt célcsoporton 
belül fontos szerepet kap a képzés, tovább-
képzés, toborzás, a foglalkoztatás, a gazda-
sági környezet vizsgálata, a befektetés ösz-
tönzés, a helyi termékek felkutatása.

 A program elindult, az eljárásrendek és a 
feltételrendszer kialakítását követően, várha-
tóan a jövő év elejétől jelentkezhetnek majd a 
munkáltatók, igényelhetnek a foglalkozta-

táshoz kapcsolódó bér-, képzési vagy 
utazási támogatásokat.

Az igényfelmérés jelenleg is tart, 
amelyről a tájékoztatást a paktumiroda mun-
katársai kiküldték a szóba jöhető foglalkozta-
tóknak.

A készülő foglalkoztatási stratégia előze-
tes felmérési eredményei alapján: Szolnok 
megyei jogú város adatait nem tekintve, az 
elmúlt tizenkét évben jelentősen, több mint 
négyezer fővel csökkent a Szolnoki járás la-
kónépessége. Egyes településeken az oda-
vándorlás, míg más településeken, köztük 
Martfűn, az elvándorlás aránya a magasabb. 
Nagy kihívást jelent a természetes fogyás, a 
lakosság elöregedése.

A Szolnoki járásban az ezer lakosra jutó 
működő vállalkozások száma a hazai (68) és 
a megyei (46) adatoknál is alacsonyabb (38). 
A működő vállalkozások megoszlása a fog-
lalkoztatottak létszáma alapján a kisvállalko-
zások irányába tolódik el. A járás települései 
között a népesség alakulásában kirajzolódott 
markáns területi elhatárolódás a nyilvántar-
tott álláskeresők számában és a közfoglal-
koztatottak arányában is megmutatkozik. 

A járásban, rontva az anyukák elhelyez-
kedési esélyeit, csak két bölcsőde működik. 
A szomszédos településeken való munka-
vállalást a közösségi közlekedés megye-
székhely központúsága nehezíti.

A foglalkoztatási stratégia előzetesen 
megfogalmazott célrendszere alapján a 
Szolnoki járás munkaerő-kínálata képessé 
válik a munkaerő-kereslethez történő rugal-
mas alkalmazkodásra, a hiányszakmákban 
felmerülő álláshelyek betöltésének ideje fel-
gyorsul, a szakképzési rendszer - szorosab-
ban együttműködve a munkáltatókkal - folya-
matosan biztosítja a megfelelő mennyiségű 
és minőségű munkaerő utánpótlást. A mun-
kaerő-piaci és gazdasági szereplők közötti 
együttműködésnek köszönhetően erősödik a 
vállalkozások versenyképessége, hozzájá-
rulva a foglalkoztatás minőségének növeke-
déséhez. Megkezdődik a leszakadó telepü-
lések gazdasági felzárkózása, a nyilvántar-
tott álláskeresők száma pedig a munkanél-
küliséggel jobban sújtott területeken is csök-
kenésnek indul.

A helyi gazdaság versenyképességének 
erősítését a helyben működő vállalkozások 
megerősítésével, a vállalkozások számának 

növelésével és a mezőgazdaság által meg-
termelt áruk helyben történő feldolgozásá-
nak támogatásával segítenék a stratégiában 
foglaltak.

– Jász-Nagykun-Szolnok a megyék közti 
rangsorban az ipargazdaság teljesítményé-
vel 19 megye közül a 7. helyen, az össztelje-
sítményét tekintve pedig a 8. helyen áll. Fi-
gyelemmel arra, hogy a rendszerváltást kö-
vetően megyénk a 15. helyre csúszott vissza 
a teljesítményével, ez a fejlődés megbecsü-
lendő – hangsúlyozta dr. Sziráki András, a 
JNSZ Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 
elnöke.

A foglalkoztatási paktum világos célja, 
hogy az értékteremtő gazdaság gyarapodá-
sát szolgálja. A gazdasági szakember szerint 
a megvalósítás során a képzésre kell fóku-
szálni, a foglalkoztatási paktum kulcskérdé-
se, hogy rendelkezésre áll-e a képzett mun-
kaerő.

A foglalkoztatási paktum összehozza az 
érintetteket, amihez több mint három évig 
minden feltétel biztosított. A cél az, hogy a 
programba bekapcsolódók ezt követően, 
hosszútávon is együttműködjenek a térség 
gazdasági - társadalmi fejlődésének érdeké-
ben.                                 Herbály Jánosné

A duális képzés, kiemelten a könnyűipar, 
a cipőkészítő munkaerő átképzésének erősí-
tési lehetőségeiről dr. Sziráki András és Kó-
ródi Anikó, a Lorenz Shoe Group Kft. HR ve-
zetője személyesen egyeztetett a SZSZSZC 
Damjanich János Szakképző Iskolája és Kol-
légiuma vezetőivel. Az együttműködés kie-
melt célja, hogy hiányszakmává nyilvánít-
tassák a cipőkészítő szakmát – tájékoztatott 
Molnár Aranka, a martfűi szakképző in-
tézmény igazgatónője.

Az elképzelést a szakképzési centrum és 
a megyei iparkamara is támogatja, kifejezve, 
hogy Martfűn ennek létjogosultsága van.

Hiányszakmává
nyilvánítanák a
cipőkészítő szakmát
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Július 2-án 10 órakor a martfűi Szent Ta-
más-templomban, névadójának ünnepén 
került sor a búcsúi szentmisére. Az ünnepi 
esemény meghívott főcelebránsa Kovács 
Ferenc, a kecskeméti nagytemplom fiatal 
káplánja volt. A szentmisét körmenet zárta, 
majd szeretetvendégség következett.

Július 3-4-5-én rendeztük meg nyári 
napközis hittanos táborunkat, amelybe az 
idén vontunk be először gyermekotthonban 
nevelkedő és fogyatékkal élő gyermekeket. A 
tábort önkormányzati támogatással valósí-
tottuk meg. A támogatásnak köszönhetően 
tartalmas programot sikerült biztosítanunk a 
hozzánk látogató martfűi, tiszaföldvári és kör-
nyékbeli gyerekeknek. Részt vettünk kiscso-
portos beszélgetésekben, játékokban, meg-
látogattuk a rákóczifalvai Macimúzeumot és 
Madárparkot, a tiszaföldvári strandot. Ezúton 
is köszönjük Tiszaföldvár Város Önkormány-
zatának benyújtott pályázatunk pozitív elbí-
rálását.

Július 23-án, vasárnap egy autóbusszal, 
harmincan vettünk részt Mátraverebély-
Szentkúton a nagyszülők Szent Anna-bú-
csúján. A 2015-ben felújított és nemzeti za-
rándokhellyé nyilvánított Szentkúton részt 
vettünk a szentmisén, a körmeneten. Meg-
néztük a hegyoldalban lévő remetebarlango-
kat, ahonnan csodás kilátás nyílik a Kékes-
tetőre. Merítettünk a szentkúti Mária-forrás-
ból, felmentünk a Szent László-forráshoz is. 
A hagyomány szerint Szent László királyunk 
lovának patkónyoma is ott található az egyik 
sziklakövön. Később, a 12. sz. közepén egy 
néma pásztorfiú ivott egy közelben lévő má-
sik forrásból (amelyet ma szent kútnak hí-
vunk) és visszanyerte beszélőképességét. 
Ezt a csodás gyógyulást akkor a Szent Szűz-
nek tulajdonították. Ennek hatására kezdőd-
tek meg a zarándoklatok. Hamarosan felé-
pült első temploma is, 1258-ban pedig bú-
csújáró hellyé nyilvánították.

A kegyhelyet elhagyva, következő állo-
másunk a kb. 30 km-re lévő gyöngyöspatai 
templom volt. Az Árpád-kori alapokra épült 
középkori templom nevezetessége a fából 
faragott Jessze-oltár, amely Jézus családfá-
ját ábrázolja. Itt található az ún. Nekcsei Bib-
lia másolata, valamint egy Mátyás király által 
adományozott kehely.

Ezután egy magánpincébe látogattunk el, 
amely szintén több száz éves egyházi múlttal 
rendelkezik. A többi gyöngyöspatai pincéhez 
hasonlóan, a patai hegyoldalba van bevájva 
és kiépítve. A borkóstolás után jó hangulat-
ban szálltunk buszra, és élményekben gaz-
dagon tértünk haza Martfűre és Tiszaföldvár-
ra.

Idén július 31. és augusztus 6. között 
rendeztük meg plébániánkon a Tiszamenti 
Nagyboldogasszony Közösség régiós 
nagytáborát. A táborba 10 éves kortól lehe-
tett jelentkezni, amit szép számban meg is 
tettek a gyerekek. Azon a héten összesen 90 
fiatal sátorozott a tiszaföldvári plébánia kert-
jében, szabadidőparkjában. A tábor központi 
témája Szűz Mária élete volt. A fiatalok cso-
portvezetőik segítségével színvonalas előa-
dásokkal, szerepjátékokkal készültek fel, vet-
tek részt a lelki feltöltődést szolgáló progra-
mokon. Köszönjük a táborozók részére fela-
jánlott zöldséget, gyümölcsöt, péksüte-

ményt, stb., valamint Szent Rita Karitász cso-
portunk tagjainak áldozatos segítő munkáját. 

Nyáresti koncert a Szent Tamás-temp-
lomban

Fehérvári Ágnes és Gedai Ágoston jóvol-
tából 2017. augusztus 17-én, 18 órakor már 
második alkalommal csendültek fel a fuvola 
és orgona varázslatos hangjai a martfűi 
Szent Tamás-templomban.

A fiatal páros hölgytagja, Fehérvári Ágnes 
városunkhoz való kötődése érthető, hiszen a 
martfűi Ádám Jenő Zeneiskolában kezdett 
fuvolán játszani. 2016 óta a győri Liszt Fe-
renc Zeneiskolában fuvolatanár, mellette a 
szintén győri Széchenyi István Egyetem Var-
ga Tibor Zeneművészeti Intézetében végzi 
fuvolaművész tanulmányait.

Gedai Ágoston a Zeneakadémián végez-
te orgonaművész tanulmányait. Napjainkban 
a budapesti Páli Szent Vince-templom és a 
Belvárosi Ferences templom orgonistája, 
mellette zenét tanít.

Kettejük játékának adott helyszínt a katoli-
kus templom, mely gyönyörű kialakításával, 
akusztikájával méltó színtere volt a fuvolán 
és orgonán virtuóz módon megszólaltatott 
barokk és későromantikus dallamoknak.

A szép számban megjelent hallgatóság 
szívből jövő tapssal jutalmazta a művésze-
ket, remélve, hogy nem utoljára hallottuk őket 
a martfűi Szent Tamás-templom falai között 
játszani. Reményünk nem hiábavaló, hiszen 
a művészektől már ígéretet kaptunk arra, 
hogy november végén, Krisztus Király vasár-
napján újra hallhatjuk őket templomunkban. 

Augusztus 20-án, vasárnap délelőtt 9 
órakor tartottuk a tiszaföldvári Szent Ist-
ván-templom búcsúünnepét, amely önkor-
mányzati megemlékezéssel, Hegedűs István 
polgármester beszédével kezdődött. Az ün-
nepi megemlékezés Oláh Jázmin szavalatá-
val folytatódott. A búcsúi szentmisét dr. Sánta 
János váci kanonok, teológiai tanár tartotta. 
Az ünnepi megemlékezésen és a szentmi-
sén meghívott vendégünk volt többek között 
Boldog István országgyűlési képviselő is. A 
csapadékos időre tekintettel a körmenet el-
maradt. A szentmise után megáldottuk az ön-
erőből és adakozásból felújított kolumbáriu-
mot is. Ezután szeretetvendégséggel folytat-
tuk búcsúi ünnepségünket, és a plébánia te-
raszán elfogyasztottuk bográcsos ebédün-
ket, melyre hivatalos volt mindenki, aki részt 
vett a templomi megemlékezésen és szent-
misén.

Az ünnep délutánján ökumenikus kenyér-
szentelés volt a martfűi Szent Tamás-temp-
lomban, majd ünnepi szentmisével folytató-
dott a Szent István napi ünnepség.

Ebben az évben a plébániakertben a lő-
domb tetején felépítettünk egy kis játékvárat 
a gyulai vár mintájára, vasbeton alapon, lőré-
sekkel ellátott téglafalakkal, valamint 2,5 m 
magas toronnyal. A játékvárat a gyerekek 
szívesen használják számháború, íjászat, lö-
vészet és egyéb programok alkalmából. A téli 
hónapokban egy 60 m-es szánkópályát is ki-
alakítottunk a plébánia épület felőli dombol-
dalon. Ezt sokan igénybe is vették, ideérkező 
csoportok, ovisok és általános iskolások 
egyaránt. Egyeztetett időpontban bárkit szí-
vesen látunk szabadidőparkunkban.

Kovácsik Antal plébániavezető

A Római Katolikus Egyházközség hírei

Az unokák, a dédunokák és a virágok
töltik ki a napjait

90. születésnapja alkalmából Török Já-
nosné Erzsike nénit köszönthettük 2017. 
szeptember 7-én, aki örömmel fogadott ben-
nünket szeretetteljes családi környezetében, 
a róla gondoskodó Erzsike lánya Arany Já-
nos úti otthonában.

Évről-évre hagyományosan lakóhelyükön 
keresik fel a 90. évüket betöltő polgárokat az 
önkormányzat munkatársai, a köszöntő sza-
vak mellett Magyarország Kormányának üd-
vözlő emléklapjával, virággal és ajándékcso-
maggal is kedveskedve városunk legidősebb 
lakóinak.

Török Jánosné Erzsike néni Tiszaföldvá-
ron született 1927. szeptember 7-én. A szülei 
munkásemberek voltak. Erzsike néni korán 
férjhez ment, és háztartásbeliként, egész kö-
zös életük során a férjét segítette, együtt ne-
velve gyermekeiket. János bácsi Szolnokon, 
később a téeszben kapott munkát, majd a Ti-
sza Cipőgyárban, tűzoltóként dolgozott. 

Martfűre 1951-ben költöztek. Erzsike né-
ninek három gyermeke született, két lánya és 
egy fia, azonban a fiát sajnos már elveszítet-
te. Kisebb szívinfarktus után, egészségi álla-
pota miatt néhány hónapja az ugyanabban 
az utcában pár házzal arrébb élő lányához 
költözött.

Idejét a virágoskertben tölti a legszíveseb-
ben. – A virág a mindenem, egész nap el tu-
dok benne motozni – mondja, hozzátéve, 
hogy mindenfajta virágot szeret, de a rózsa a 
kedvence, és a sok szép kardvirág gondozá-
sában is örömét leli.

Sokszoros dédnagymamaként hat uno-
kája és tíz dédunokája bearanyozzák napjait, 
rendszeresen látogatják. A legidősebb uno-
kája 32 éves, a legkisebb dédunokája pedig 
5 éves. – Boldog nagymama vagyok, mert 
minden unokám szeret, és én is mindegyiket 
imádom. Így szaladnak elébem, mikor meg-
látnak! – mutatja szélesre tárt karokkal, ta-
gadhatatlanul boldogan.

Születésnapja alkalmából Isten éltesse 
sokáig Erzsike nénit és szép családja min-
den tagját!                       Herbály Jánosné 



ÖNKORMÁNYZAT

5

A Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár épületenergetikai felújításának 
megvalósításához további előirányzat bizto-
sításáról döntött a képviselő-testület a 2017. 
augusztus 17.-i ülésén.

Martfű Város Önkormányzata 2016 júliu-
sában nyújtott be pályázatot a TOP Zöld vá-
ros kialakítása programban a Művelődési 
Központ épületenergetikai felújítására. A pá-
lyázat támogatásáról 2017. május 4-én érke-
zett értesítés. A támogatási döntés szerint az 
elnyert összeg bruttó 105.5 millió Ft, melyből 
az épületenergetikai felújítás költsége nettó 
71 millió Ft.

A beruházás keretében a Művelődési 
Központ teljes homlokzati, lábazati és tető-
hőszigetelésére, nyílászáró cseréjére és a 
körülötte lévő zöldfelület rekonstrukciójára is 
sor kerül.

A támogatási szerződés aláírását vala-
mint a szükséges dokumentumok elkészíté-
sét követő közbeszerzési eljárás során há-
rom érvényes ajánlat érkezett. Az önkor-
mányzat számára legkedvezőbb árajánlat 
nettó 94 millió Ft-ról szólt.

A támogatás összege és a legkedvezőbb 
árajánlat közötti különbség az anyagárak, a 
rezsi óradíj valamint a minimálbér 2017. évi 
emelkedéséhez köthető. 

Ha az önkormányzat nem fedezi a beru-
házás megvalósításához szükséges többlet-

További önkormányzati forrás a Művelődési
Központ épületenergetikai felújítására

Jó munkát végzett a kivitelező cég a felújí-
tásra szorult külterületi kerékpárút javítása 
során – erősítette meg dr. Papp Antal, Martfű 
város polgármestere. A szeptembertől már új 
állapotában használható Rákóczifalva és 
Martfű közötti 7 km-es útszakasz garanciális 
munkálatai augusztus elején kezdődtek, és a 
megállapodás szerint egy hónap alatt be is 
fejeződtek.

A Szolnokot Martfűvel összekötő kerék-
párút hat évvel ezelőtt, 175 millió forint pályá-
zati támogatással, konzorciumi együttműkö-
désben valósult meg Rákóczifalva, Rákóczi-
újfalu és Martfű részvételével. A fejlesztés-
hez 15%-os önerőre is szükség volt, amit a 
települések arányosan osztottak szét.

A pár év után jelentkező úthibák okát, 
szerződésben rögzítettek szerint, a kezde-
ményező önkormányzatok kérésére szakér-
tők bevonásával tárták fel. A vizsgálat során 
kiderült, hogy az út rétegvastagsága nem az 
előírtak szerint készült el. 

A 2011 szeptemberében átadott út min-
den hibára kiterjedő javítása hosszan vára-
tott magára. A kerékpározók azonban szep-
tembertől ismét megfelelő felületű úton kari-
kázhatnak Martfű és Szolnok között.

Magyar Mária

költséget, az a pályázat meghiúsulását von-
ná maga után, ezért a pályázati támogatás 
és a tényleges bekerülési költség közötti ösz-
szeg biztosítására tett javaslatot dr. Papp An-
tal polgármester.

A Művelődési Központ épületenergetikai 
felújításának megvalósításához szükséges, 
a pályázat által nem fedezett 23 millió + Áfa 
összeget a 2017. évi költségvetés általános 
tartalékkerete terhére biztosítja a képviselő-
testület.                         Herbály Jánosné

Külterületi
kerékpárút-felújítás

Új járda a gazdasági városrészen
Járdát épít a Móricz Zsigmond út elején 

és a kis Szolnoki úton a Martfűi Városfejlesz-
tési Nonprofit Kft. A beruházást június elején 
kezdték, és várhatóan még ezen az őszön be 
is fejezik az önkormányzati cég munkatársai.

A gyalogátkelőhelytől a buszmegállóig és 
a gazdasági bejárótól a kis Szolnoki útig már 
elkészült az új járda. A gyalogátkelőnél vak-
vezető kő beépítése is segíti a közlekedést. A 

Az idei évben kifuttatják, a jövő év január-
jától pedig terveik szerint teljesen megszün-
tetik a sörgyártást a Heineken Hungária Zrt. 
Martfűi Sörgyárában. A kialakult helyzet ke-
zelésére, a város gazdasági stabilitásának 
fenntartása érdekében Martfű Város Önkor-
mányzata segítséget, összefogást és együtt-
működést kért térségünk országgyűlési kép-
viselőjétől, a JNSZ Megyei Önkormányzattól, 
a szakminisztériumtól és a kormánytól is, 
amit aláírásával minden martfűi megerősít-
hetett.

Martfű Város polgármestere bízik abban, 
hogy ez az együttműködés a Heineken tervei 
megváltoztatásának elősegítését vagy a te-
lepülés gazdasági helyzetének más módon 
történő erősítését eredményezi, ami szüksé-
ges ahhoz, hogy az önkormányzat Martfű jö-
vőjét biztonságban tudhassa.

Dr. Papp Antal három lehetséges megol-
dást vázolt fel: a cég folytatja tovább Martfűn 
a termelést, az állam átveszi a martfűi sör-
gyárat vagy, ami a legvalószínűbb lehet, tá-
mogatást kap az önkormányzat ipari park lét-
rehozására irányuló pályázata. A déli iparte-
rület kialakítására irányuló pályázat megva-
lósulása új befektetőket, jelentős iparűzési 
adó bevételt és számos új munkahely létre-
hozását jelentené, és a város korábbi gazda-
sági helyzetének megőrzésével járna.

A kialakult helyzet kezeléséhez az önkor-
mányzat maga mögött kell, hogy érezze a te-
lepülés lakosságát is, hiszen a cég döntésé-
vel, a minden martfűit érzékenyen érintő je-
lentős önkormányzati bevételkiesésen kívül, 
közvetlenül negyven család megélhetése és 
számos vállalkozás tevékenysége is ve-
szélybe kerülhet.

Herbály Jánosné

Megszűnő sörgyártás
Martfűn
ALÁÍRÁSSAL A VÁROS
JÖVŐJÉÉRT

munka a kis Szolnoki úton is jól halad, az idő-
járás függvényében még az idén teljes hosz-
szában, két méter szélességben megépül az 
új, térkövezett gyalogjárda.

A beruházás önkormányzati önerőből va-
lósul meg, a munkát a Városfejlesztési Kft. 
saját dolgozói és közcélú foglalkoztatottak 
végzik.

Herbály Jánosné
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ÖNKORMÁNYZATI ELISMERÉSEK ÁLLAMI ÜNNEPÜNK ALKALMÁBÓL

„Egy nemzet köszönheti ma létét Szent Istvánnak”

Augusztus 20. több szempontból is ünnep 
nekünk, magyaroknak, éljünk bárhol is a vi-
lágban. Ezen a napon Szent István államala-
pító királyunkra emlékezünk, a keresztény 
magyar állam megalakulását ünnepeljük, és 
az új kenyeret, az aratás végeztével, nem-
zetiszín szalaggal átkötött kenyérrel kifejez-
ve, hogy a haza és az élet összekapcsolódik.

Ez az emlékezés hatotta át a 2017. au-
gusztus 20-i Városi Ünnepi Megemlékezést, 
ahol „Martfű Városért” kitüntető díjak és 
„Martfű Város Díszpolgára” kitüntető cím áta-
dására is sor került. Városunk érdekében 
végzett kiemelkedő közösségi tevékenysége 
elismeréseként Martfű Város Önkormányza-
tának Képviselő-testülete dr. Zentay Márton 
részére „Martfű Város Díszpolgára” elismerő 
oklevelet adományozott. A Játékvár Óvoda 
és Bölcsőde közössége és Fazekas Jánosné 
„Martfű Városért” Díj önkormányzati elisme-
résben részesült.

A Szent István-napi program 10 órakor 
Ünnepi Istentisztelettel kezdődött a Refor-
mátus Templomban.

– Sokszor elmondták már templomokban, 
ünnepi megemlékezéseken, emlék ünnepé-
lyeken, hogy mit bízott ránk örökségül Szent 
István királyunk. Melyek azok a drága kin-
csek, amelyeket ránk hagyott, azért, hogy 
azokat megőrizzük, fejlesszük s, hogy jól sá-
fárkodjunk velük. A Szent István királyi örök-
ség és a reformáció 500. évfordulója – hi-
szen ezt is ünnepeljük 2017-ben – nem csak 
azt jelenti, hogy ránk bíztak valamit, hanem 
azt is, hogy mi vagyunk rábízva valakire – 
hangsúlyozta az Ünnepi Istentiszteleten Ku-
pai-Szabó Kornél református lelkipásztor.

Az Ünnepi Istentiszteletet követően városi 
megemlékezésre várta az önkormányzat az 
itt élőket. Az esős délelőttön az Ünnepi Meg-
emlékezésre érkezőket a Városházán a 
Misztótfalui Ifjúsági Fúvószenekar előadása 
fogadta.

Az ünnepség résztvevőit dr. Papp Antal, 
Martfű város polgármestere köszöntötte, 
majd városunk testvértelepülései, Tuchów, 
Misztótfalu, Perecsény és Martonos vezetői 
tisztelegtek nemzeti ünnepünk előtt.

A Kossuth Nyugdíjasklub Népdalkörének 
dalcsokra is az ünnepet, az új kenyeret kö-
szöntötte.

– Az évszázadok során, nem egyszerűen 
ugyan, de mégis megőriztünk néhány dolgot 
abból, amit Szent István királytól kaptunk. 
Megőriztük az államiságot, a hitet, a keresz-
ténységet. Nem kisebb ma a kihívás, mint 
hogy újra meg tudjuk védeni ezeket az érté-
keket – hangsúlyozta ünnepi beszédében 
Berec Zsolt Miklós, a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Közgyűlés alelnöke.

– Egy nemzet köszönheti ma létét Szent 
Istvánnak. Államalapító királyunk munkássá-
gát a belső lázadások és a külső betörések 
hadviselése jellemezte. Ma is hadviselésben 
állunk, csak más módon, hisz tudjuk, a világ 
megváltozott és folyamatosan változik.

Tudomásul kell vennünk, hogy ma is elvá-
laszthatatlan követelmény kereszténynek 

lenni, ugyanakkor állami rendet is tartani. 
Úgy kell az európai közösség részének len-
nünk nekünk, magyaroknak, gondolva akár 
az európai uniós tagságra is, hogy közben ne 
veszítsük el szuverenitásunkat, hogy legyen 
jogunk dönteni saját nemzeti ügyeinkről.

A megyei közgyűlés alelnöke elismerés-
sel szólt az ezen a napon díjazásban, kitün-
tetésben részesülőkhöz, megköszönve, 
hogy példát mutatva járnak elől munkájukkal, 
életükkel a város közösségében.
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Martfű Város Önkormányzata állami ün-
nepünk, augusztus 20. tiszteletére minden 
évben elismerésben részesíti azokat a sze-
mélyeket, közösségeket, akik Martfű váro-
sért, az itt élő és dolgozó emberekért tevé-
kenykednek vagy a maguk területén kiemel-
kedő teljesítményt nyújtottak. Az önkormány-
zat által 2017. évben adományozott díjakat 
dr. Papp Antal polgármester adta át.

Martfű Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete „Martfű Város Díszpolgára” 
címet adományozott Dr. Zentay Márton ré-
szére, példamutató szakmai munkássága, 
kiemelkedő és tiszteletre méltó hivatástuda-
ta, Martfű város lakosságáért végzett önzet-
len és az elvárhatón is túlmutató hat évtize-
des orvosi tevékenysége elismeréseként.

A képviselő-testület Martfű Városért Dí-
jat adományozott kiemelkedő, lelkiismeretes 
szakmai munkájáért, az iskolai és a városi 
közösségért végzett önzetlen és áldozatkész 
tevékenységéért Fazekas Jánosnénak.

Martfű Városért Díjat vehetett át szak-
mai fórumok által is elismert magas színvo-
nalú értékteremtő munkájáért, a jövőnket 
meghatározó, előremutató fejlesztő és érték-
megőrző tevékenységéért a Játékvár Óvo-
da és Bölcsőde Kollektívája.

A díjat Gonda Istvánné intézményvezető, 
Cseriné Gál Katalin bölcsődevezető, Hovod-
zák Ferencné a Május 1. úti Óvoda vezetője 
és Olaszné Kiss Ágnes a Kossuth úti Óvoda 
vezetője vette át.

Az önkormányzati elismerések átadását 
követően a Martfű Néptáncegyüttes „Táncok 
Gömörből” című műsorát láthattuk. A koreog-
ráfiát Stonawskiné Busi Ildikó és Kecskés 
Gergő néptánc-pedagógusok készítették.

Az ünnepség a Szent István szobornál 
folytatódott, az államalapítás ünnepe alkal-
mából elhelyezve a megemlékezés koszorú-
it.

A tiszteletadás délután Ökumenikus új-
kenyér-szenteléssel és Ünnepi Szentmi-
sével zárult a Szent Tamás-templomban.

Martfű Város Önkormányzata Magyaror-
szág állami ünnepe alkalmából rendezett ön-
kormányzati ünnepi megemlékezése méltó 
főhajtás volt Szent István államalapító kirá-
lyunk ország építő munkája előtt, amellyel, 
az ünnepségen elhangzottakat és Anony-
mus szavait idézve: Itt egy nép nemzetté vált.

Herbály Jánosné
* * *

Martfű Város Képviselő-testülete Díszpol-
gári címet alapított azon személyek elisme-
résére, akik életük példájával, életművükkel 
maradandó érdemeket szereztek, a gazda-
sági, társadalmi élet, a tudományok, a művé-
szetek, a kultúra vagy a sport területén mara-
dandót alkottak, elért eredményükkel, telje-
sítményükkel a város érdekeit szolgálták, jó 
hírnevét öregbítették, hozzájárultak Martfű 
város fejlődéséhez, értékeinek gyarapításá-
hoz.

Martfű Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete „Martfű Város Díszpolgára” 
címet adományozott példamutató szakmai 
munkássága, kiemelkedő és tiszteletre méltó 
hivatástudata, Martfű város lakosságáért 
végzett önzetlen és az elvárhatón is túlmuta-
tó hat évtizedes orvosi tevékenysége elisme-
réseként dr. Zentay Márton részére.

Dr. Zentay Márton élete, személyisége, 
szakmai tudása példa az utódoknak és köve-
tésre méltó minta a Hippokratészi esküt tett 
minden orvos számára.

Kivételes személyisége, mely mindenkor 
szem előtt tartotta a gyógyítás emberséges 
és emberi oldalát, városunk életének olyan 
értékeket adott melyeket óvnunk kell, s 
melyeket méltán hagyhatunk örökül az utó-
kornak.

Dr. Zentay Márton Szolnokon kezdte a 
pályafutását mint tüdőgyógyász, majd  fiatal 
orvosként 1956-ban került Martfűre az akkor 
már több ezer embert foglalkoztató Tisza Ci-
pőgyár első és egyetlen üzemorvosaként. Az 
56-os forradalmi időkben az éj leple alatt, tila-
lom ellenére is gyógyította a sérülteket.

Martfűn a rendelést egy felvonulási épü-
letben kezdte el, ahol mindössze egy vérnyo-
másmérő, sztetoszkóp és egy rozoga vizs-
gálóasztal volt. A betegellátásban csak a fel-
halmozott tudására és a tapasztalataira tá-
maszkodhatott.

A rendelés szinte egész nap tartott, hi-
szen a műszakhoz igazodott, így reggeltől 
estig kellett a betegek rendelkezésére állni. 
Éjszaka nővéri ügyelet volt, de ha orvosi se-
gítségre volt szükség a doktor úr éjjel is türe-
lemmel és emberséggel segített a betege-
ken.

A dolgozók számának növekedése, alkal-
mazásuk egészségügyi feltételeinek biztosí-
tása hozta magával, hogy a gyáron belül egy 
új rendelő épület került kialakításra, és a dok-
tor úr új kollégát is kapott, akivel már meg 
tudta osztani a közel nyolcezer fős dolgozói 
létszám ellátását.

Kapcsolatainak köszönhetően és a tüdő-
gyógyászat iránti szakmai elkötelezettsége 
okán sikerült egy röntgen gépet szereznie a 
rendelőbe, így a betegei, kivételes szaktudá-
sának köszönhetően, időben kaphatták meg 
a kellő gyógykezelést.

A betegeiért érzett felelőssége motiválta 
abban, hogy az üzemorvosi rendelőben 
meghatározott napokon szakrendeléseket is 



sikerült kiharcolnia. Megelőző szűréseket 
szervezett. Elérte, hogy helyben legyen la-
boratóriumi ellátás. Kezdetektől ő látta el a 
sportorvosi feladatokat is, és ha belegon-
dolunk, hogy akkoriban milyen aktív és sok-
színű sportélet volt városunkban, ez már ön-
magában is nagy feladatot jelentett.

Zentay doktort a város lakossága kiváló 
diagnosztának, „mindenki orvosának” tartja. 
Orvosi tevékenységének híre, elismertsége 
messze túlnőtt a városon, hosszú éveken ke-
resztül a környékbeli települések lakói is or-
vosuknak tekintették.

Egész pályája során azt vallotta, hogy 
nem csak a betegséggel, hanem a lélek baja-
ival is foglalkozni kell, hiszen sok betegség 
okozója, kiváltója lehet a lélek sérülése. Épp 
ezért minden betegére sok időt szentelt, 
hogy minél alaposabb diagnózist tudjon felál-
lítani és ezáltal sikeres legyen a  kezelés. Ő a 
mindennapokban tett nagyon sokat a közös-
ségért, hiszen az egészségüket, a hitüket, a 
bizalmukat adta vissza.

A díszpolgári cím adományozásával a vá-
ros minden polgára nevében tiszteletünket, 
szeretetünket, nagyrabecsülésünket fejez-
zük ki.

Azokkal a gondolatokkal szeretnénk meg-
köszönni áldozatos munkáját, melyeket a 
doktorúr az édesanyjától útravalóként kapott: 
”Fiam, soha ne feledd, hogy az ember a leg-
nagyobb méltóság és annak tekintélye 
van…azt meg kell becsülni és  szeretni kell, 
mert ez az életed” És dr. Zentay Mártonnak 
valóban ez az élete.

A díszpolgári címhez gratulálunk és na-
gyon jó egészséget kívánunk.

* * * 

Martfű város önkormányzata Martfű Váro-
sért Díjat adományoz azoknak a személyek-
nek, közösségeknek, akik folyamatosan, 
több éven keresztül kifejtett munkásságukkal 
hozzájárultak településünk múltjának megőr-
zéséhez, elősegítették a város életének fele-
melkedését, fejlődését, Martfű érdekeit szol-
gálták, jó hírnevét öregbítették.

Martfű Város Önkormányzata Martfű Vá-
rosért Díjat adományozott kiemelkedő, lelki-
ismeretes szakmai munkájáért, az iskolai és 
a városi közösségért végzett önzetlen és ál-
dozatkész tevékenységéért Fazekas János-
nénak.

Fazekas Jánosné, mindenki „Döncije” a 
Martfűi József Attila Általános Iskola „minde-
nese”. Az iskola oszlopos tagja. Mondhat-
nánk tartóoszlopa. Olyan ember, akire mind 
a munkában, mind emberként támaszkod-
hatnak, számíthatnak nem csak kollégái és 
az iskola diákjai, hanem városunk közössé-
ge is.  Olyan ember, akit az egész város így 
ismer. Olyan ember, akinek a méltatását, a 
díjra való alkalmasságát a város bármely la-
kója el tudná készíteni.

Ha munkájához egy valódi munkaköri leí-
rást készítenénk, akkor a maximális precíz-
séggel, körültekintéssel elvégzett pénzügyi 
feladatkör mellé felsorolhatnánk az iskolai 
ünnepi előadások, mesejátékok, alapítványi 
bálok hangosítását, a szervezésben való ak-
tív közreműködését, a keringőző gyerekek 
sminkelését, ruhájuk igazítását, bánatos 
gyerekek vigasztalását, sebek kötözését, lel-
ki bajok ápolását.
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Amit tesz, maximálisan túlnyúlik az iskola 
falain, hiszen nincs Majális, nincs Mindenki 
Karácsonya, nincs olyan rendezvény, 
amiben nem lenne jelen, legalább szervező-
ként.

Oly kiváló személyiség Ő, aki egy ügynek 
szentelte, szenteli életét, valamint egész pá-
lyafutását: ez pedig nem más, mint a szű-
kebb vagy tágabb közösségének szolgálata.

Köztünk van személyes varázsával, ve-
lünk együtt él és dolgozik, ránk mosolyog, 
van mindig egy jó ötlete vagy egy jó tanácsa, 
belelát a dolgok mélyébe, és mindig jó irány-
ba tereli azokat. Teszi mindezt halkan, de 
magabiztosan, szerényen, de hittel, odaa-
dással és szeretettel.

„Sokrétű iskolai munkája mellett talány, 
hogy hogyan tud mégis időt szakítani min-
denre: családra, kollégákra, gyerekekre, vá-
rosra. Nyilvánvaló, hogy ehhez erős karak-
terre, munkabírásra, összpontosításra, szer-
vezői készségekre, felkészültségre, alázatra, 
alaposságra, azaz teljes emberre van szük-
ség. Döncike pedig teljes ember.

Humora, senkihez sem hasonlítható ked-
ves nevetése, pozitív életszemlélete és se-
gítőkészsége mindenkit átsegít a nehéz hely-
zeteken. Nem ismer lehetetlent. Bármilyen 
problémáról van szó addig megy, addig be-
szél, addig keres, amíg meg nem találja a 
megoldást, az embert, az eszközt, az új ötle-
tet amivel pont kerülhet egy-egy feladat vé-
gére.

Lelkiismeretessége, megbízhatósága, 
magas fokú szakmai igényessége, a munká-
jában tanúsított maximális helytállása és a 
közösségért végzett önkéntes tevékenysége 
alapján városunk köszönete és tisztelete je-
léül részesült díjazásban.

Szeretettel gratulálunk és közelgő nyug-
díjas éveihez ugyanilyen aktivitást, harmóni-
át és jó egészséget kívánunk.

* * *

Martfű Város Önkormányzata Martfű Vá-
rosért Díjat adományoz szakmai fórumok ál-
tal is elismert magas színvonalú értékterem-
tő munkájáért, a jövőnket meghatározó, elő-
remutató fejlesztő és értékmegőrző tevé-
kenységéért a Játékvár Óvoda és Bölcső-
de Kollektívája részére.

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde több évti-
zede végzi értékteremtő munkáját Martfű vá-
rosában a legkisebbek szolgálatában. Peda-
gógiai programjuk középpontjában a játék, 
játékos tapasztalatszerzés áll, amely nem-
csak felhőtlen szórakozást nyújt a gyerekek-
nek, hanem megtanítja őket a logikus gon-
dolkodásra, az együttműködésre, a közös él-
ményeken keresztüli ismeretszerzésre, al-
kalmazkodásra. Az intézmény élményköz-
pontú óvodai és bölcsődei nevelését a Por-
tyázó Porontyok alapítvány támogatja, 
amelynek segítségével a gyerekek megis-
merhetik szűkebb és tágabb környezetüket, 
legyen az egy közeli tanya vagy a fővárosi 
nagycirkusz.

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde munkája 
megyei szinten is elismert az intézmény dol-
gozóinak szakértelme, gyermekközpontú 
szemlélete, elhivatottsága, alázata miatt. A 
bölcsődei nevelésben mintaszerű a csalá-
dokkal való kapcsolatok szélesítése, működ-
tetése, a gyermeknevelés pedagógiai, pszic-

hológiai segítése, a hatékony gyermekvédel-
mi munka. Az óvodában a megyében elő-
ször, de az országban is másodikként vezet-
ték be a fonémahallás fejlesztésének prog-
ramját, amely játékos tevékenységekkel az 
olvasás és az írás elsajátítását könnyíti meg. 
Az óvodai-iskolai átmenetet segítő, a leendő 
tanítókkal és az iskolával ismerkedési lehető-
séget nyújtó fecsketábor szervezése már ha-
gyomány az intézményben.  A szakmai szín-
vonal folyamatos megtartása és emelése ér-
dekében nagy hangsúlyt fektetnek a dolgo-
zók egyéni szakmai fejlődésére is, eddig 
minden kollégájuk kimagasló eredménnyel 
zárta a pedagógusminősítési eljárást.

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde dolgozói 
gondozói-nevelői feladataik mellett a város 
életében is meghatározó szerepet vállalnak. 
Szinte nincs olyan martfűi rendezvény, kultu-
rális esemény, amelyen az intézmény dolgo-
zói ne vennének részt a szervezésben, a le-
bonyolításban. Számos munkatársuk az 
énekkar tagja, képzőművészeti kiállításaik 
vannak és Martfű sportéletében is jelentős 
szerepet játszanak. Alkotói tevékenységü-
ket, kreativitásukat, játékosságukat, humoru-
kat mi sem bizonyítja jobban, mint a koráb-
ban évente megrendezett mesejátékok, 
újabban pedig az alapítványi bálok, mely ren-
dezvények célja mindenkor az volt, hogy 
azok bevételét a gyerekek javára – játékokra 
kirándulásokra fordítsák. A mesejátékok 
olyan gyerekeknek szóló nagyszínpadi pro-
dukciók voltak, amelyekhez minden dolgozó 
hozzájárult valamilyen formában, volt, aki 
díszlettel, jelmezzel, zenével vagy színészi 
játékával. Az alapítványi bálok már inkább a 
felnőtteknek szólnak, ahol azonban szintén 
nem marad el az intézmény dolgozóira jel-
lemző kreativitás, precizitás, igényesség. A 
tematikus programok kidolgozottsága a be-
rendezéstől a műsorokon át, a játékoktól az 
ételekig is azt mutatja, hogy ebben a kollektí-
vában mindenkinek megbecsült, hasznos, 
tevékeny szerepe van, amelyben saját ké-
pességeit, tehetségét könnyedén kibonta-
koztathatja.

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde dolgozói 
tehát nemcsak a hiteles, lelkiismeretes és el-
hivatott szakmai munkájuk elismeréseként, 
hanem a város érdekében a rendezvénye-
ken, kulturális eseményeken végzett segítő 
közreműködésük alapján méltóvá váltak ar-
ra, hogy a Képviselő-testület 2017-ben 
„Martfű Városért” kitüntetésben részesítse az 
ott dolgozókat.

Szeretettel gratulálunk és munkájukhoz a 
továbbiakban is sok sikert kívánunk!
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Vadásztrófeák, vadászati kiállítás, vadé-
telek, főzőverseny, lövészet, íjászat, vadász-
elismerések, vadászkutya bemutató, koncer-
tek és sok más szórakoztató program várta 
az érdeklődőket a Jász-Nagykun-Szolnok-
megyei Vadásznapon Martfűn, 2017. au-
gusztus 19-én szombaton, a Szent István té-
ren.

Az Országos Magyar Vadászkamara 
JNSZ Megyei Területi Szervezete és a JNSZ 
Megyei Vadász Szövetség regionális találko-
zója a nem vadászó érdeklődőknek is remek 
lehetőséget kínált, hogy megismerkedjenek 
a vadászok közösségével, a vadászat vilá-
gával.

A martfűi vadászünnep kürtösök nyitó fel-
hívó jelével, a megyei vadászok zászlójának 
behozatalával, a magyar és a vadászok him-
nuszával és teríték készítési szertartással 
vette kezdetét. A frissen elejtett őz és a vadá-
szok vadászhintón érkeztek.

Mind az egyéni, mind a társas vadászat 
terítékkészítéssel zárul. A terítékkészítés az 
elejtett vad rendszerezett elhelyezése, 
amely a zsákmány számbavételét és az ün-
nepélyes hangulat megteremtését szolgálja. 
Az elejtett vadnak kijár a végtisztesség. Az 
utolsó falat, ami a szájba kerül és a sebet be-
fedő töret a vadat elejtő vadász bocsánatké-
résének szimbóluma. A kalapot díszítő töret 
pedig az öröm és a diadal jelképe.

A teríték készítési szertartást követően dr. 
Papp Antal polgármester köszöntötte a Va-
dásznap résztvevőit, örömmel üdvözölve vá-
rosunkban e nagyszabású rendezvényt.

A következő húszéves időszakra vonat-
kozó jogalkotói munkáról és a vadászati tör-
vény végrehajtási szabályairól szólt köszön-
tőjében dr. Sisa Ferenc, a Földművelésügyi 
Minisztérium Erdészeti és Vadgazdálkodási 
Főosztályának helyettes vezetője.

– Részben más feltételekkel zajlanak 
majd a vadgazdálkodás, a vadászati tevé-
kenységek az országban a jövőben. Lehető-
ség szerint ismerjék meg az új rendelkezése-
ket, próbálják meg betartani azokat – kérte a 
szakember a vadásztársadalom tagjait.

Benedek Fülöp, a JNSZ Megyei Vadász-
szövetség elnöke szerint történelmi idősza-
kot élt meg a vadásztársadalom, hisz az idei 
évben húsz évre hosszabbíthatták meg a va-
dászati jogokat. Jó szezont zártak a vadá-
szok megyénkben az őzbak trófeák terén is, 
köszönhetően a közreműködőknek, a neve-
lőknek és különösen az elejtőknek.

A Vadásznapon vehették át a Magyar Va-
dászok Országos Szövetsége által alapított 
Nimród érem kitüntetést azok a sport- és hi-
vatásos vadászok és vadásztársaságok, 
akik kiemelkedően sokat tesznek a vadgaz-
dálkodás, a vadászat, a vadászati kultúra ér-
dekében. A díjakat dr. Kovács Sándor, az Or-
szágos Magyar Vadászkamara JNSZ Me-
gyei Területi Szervezetének elnöke adta át.

Az Országos Magyar Vadászati Védegy-
let hasonló céllal alapított Gróf Nádasdy-em-
lékplakettjének és a JNSZ Megyei Vadászka-
mara aranyérmeinek átadására is ez alka-

lommal került sor. A hivatásos vadászok kö-
rében az idei aranyérmet a martfűi Virág And-
rás vehette át.

Adamik Lajos személyében a főzőver-
seny zsűrijét is erősítette martfűi szakember. 
A megnyitó ünnepséget Sülyi Károly ének-
művész előadása színesítette.

A martfűi Vadásznapra Vadásztrófea és 
Vadászati Kiállítással, főzőversennyel, léze-
res és légpuskalövészettel, íjászattal, állatsi-
mogatóval, kutyabemutatóval, látvány kony-
hával és kóstolóval készültek a szervezők.

A megnyitót követően vadászkutyák és 
utánkereső kutyák bemutatóját láthattuk. Va-
dászsípokon szólaltak meg az erdő-mező 
hangjai. A Sáray Band, a Martfű Néptánc-
együttes és a Misztótfalui Ifjúsági Fúvósze-
nekar, majd a Cimbali Band lépett a színpad-
ra Martfűn, a Szent István téren.

Vadásznap Martfűn 
 ISMERKEDÉS A VADÁSZAT VILÁGÁVAL

A vadásznapi rendezvény bő tizenöt éve 
indult el. Sikerére épülve Szolnok megyében 
minden második évben, országosan pedig 
évente szerveznek Vadásznapot, más-más 
helyszínen.

Ezeken a találkozókon a családtagoknak 
és a szélesebb közönségnek is megmutat-
hatják a vadvédelemmel, a vadgazdálkodás-
sal és a vadászattal kapcsolatos teendőket. 
A Vadásznap a vadásztársaságok közötti 
kapcsolatok erősítését is szolgálja, és azt, 
hogy minél többen szeressék, becsüljék és 
tisztességgel műveljék a vadászatot.

Herbály Jánosné
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Elcserélném kétszobás, földszinti, aka-
dálymentesített, felújított lakásomat családi 
házra (Kivéve Ófalu). Tel.: 06 30 2077-101

* * *

Őszi nagytakarítást vállalok. Teljes 
lakások, házak alapos takarítása, megbíz-
ható, precíz munkavégzéssel. Tel.: +36 
30/581-5261

     Országgyűlési Képviselői fogadóóra
BOLDOG ISTVÁN, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselője legközelebb 2017.  

október 11-én szerdán 9 órától  és november 9. csütörtökön 11 órától tart fogadóórát 
Martfűn, a Szolnoki út és a Május 1. út sarkán.

Mindennapos fogadóóra email: el: 20/380-0709 boldog.istvan.fogadoora@gmail.com  T

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) 
Martfű településen önkéntes adatszolgál-
tatáson alapuló lakossági adatfelvételt 
hajt végre a 2017. szeptember 1. és 2018. 
április 30. közötti időszakban, OECD Felnőt-
tek Képesség- és Kompetenciamérési Prog-
ramja (PIAAC) címmel.

A kikérdezés a 16 és 65 év közötti felnőtt 
lakosság munkavégzés és hétköznapi tevé-
kenységek során használt készségeit és 
kompetenciáit, valamint ezek oktatásban és 
foglalkoztatásban való hasznosulását egya-
ránt vizsgálja – tájékoztatta az önkormányza-
tot a KSH Adatgyűjtési Igazgatósága Lakos-
sági Adatfelvételek Főosztálya.

Az adatgyűjtés 250 településen zajlik. A 
mintavétel reprezentatív, a címek kijelölését 
véletlenszerű kiválasztással hajtották végre. 
Az adatgyűjtés során a KSH megbízásából a 
Statek Kft. fényképes igazolvánnyal ren-
delkező kérdezői keresik fel a válaszadókat.

A mérés kizárólag statisztikai célból törté-
nik. Az egyedi adatokat bizalmasan kezelik, 
azok mások számára nem hozzáférhetőek. 
Az adatgyűjtés során a statisztikáról szóló 
2016. évi CLV. törvény, valamint az informá-
ciós önrendelkezési jogról és az információ-
szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 
előírásainak megfelelően járnak el.

További felvilágosítás: hétfőtől csütörtökig 
8:00 és 16:30 óra, pénteken 8:00 és 14:00 
óra között a 06 (80) 200 766 telefonszámon, 
vagy a piaac@ksh.hu e-mail címen. Az adat-
gyűjtéssel és eredményekkel kapcsolatosan 
a kutatás hazai (https://piaac.nive.hu/) és 
nemzetközi honlapja (http://www.oecd.org/ 
site/piaac/) nyújt tájékoztatást. 

A program keretében 6000 felnőtt ma-
gyarországi lakos készség- és kompetencia-
szintjét mérik fel a kérdezőbiztosok a Köz-
ponti Statisztikai Hivatal megbízásából az el-
következő 8 hónap alatt.

A projekt célja a felnőttek készségeiről ké-
szített eddigi legátfogóbb nemzetközi kuta-
tásban történő részvétel, az eredmények ha-
zai illetve nemzetközi publikálásának, az erre 
épülő kutatásoknak, valamint új, kompeten-
cia alapú képzési programok kifejlesztésé-
nek elősegítése.

A tervek szerint a felmérést tízévenként 
megismétlik, hogy követhető legyen, hogyan 
változnak a felnőttek készségei országokon 
belül, s hogy az eredmények a többi résztve-
vő ország eredményeivel összehasonlítható-
ak legyenek.

A felmérésben történő részvétel önkéntes 
és név nélküli, hatására átfogó, reprezentatív 
tájékoztatás készül a lakosság készségeiről 
és kompetenciáiról.

Herbály Jánosné

Nemzetközi felnőtt
képesség- és
kompetenciamérés
Martfűn is 

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, 
hogy a Martfű Magazin következő lap-
száma várhatóan 2017. október 19-én, 
csütörtökön jelenik meg. Írásaikat, hir-
detéseiket október 11. szerdáig várjuk a 
szerkesztőségben vagy a martfumedia 
@gmail.com címen.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk köszönetet 

mindazoknak, akik

KÓSA ZSIGMOND

(1934-2017)

temetésén részt vettek, sírjára virágot, 
koszorút helyeztek, mély gyászunkban 
osztoztak.

A gyászoló család

Karosszéria javítást, műanyag
hegesztést, lángvágást, 

szerkezetlakatos munkákat, központi 
fűtés és vízvezeték szerelést vállalok.

Szilvási József
Tel.: 06 20 4958-161

Jelentkezz tartalékos katonának!  

Munka és iskola mellett is lehetsz önkén-
tes tartalékos katona – hirdeti a Magyar Hon-
védség Katonai Igazgatási és Központi Nyil-
vántartó Parancsnoksága toborzó felhívása, 
mely a települések érdekeit is szolgálva, ka-
tasztrófavédelmi vagy honvédelmi feladatok 
ellátásában közreműködő Önkéntes Terület-
védelmi Tartalékos szolgálati formára, azaz 
ÖTT századokba is várja a jelentkezőket.

Az ÖTT századba egészségügyi alkal-
masság esetén jelentkezhet minden nagyko-
rú, magyarországi lakóhellyel rendelkező, 
büntetlen előéletű és cselekvőképes magyar 
állampolgár, a mindenkori öregségi nyugdíj-
korhatár betöltéséig.

Az ÖTT szolgálati formát új elemként, tar-
talékos rendszerét átalakítva és megújítva 
hozta létre a Magyar Honvédség, a helyi kö-
zösségekre építve. Az ország valamennyi já-
rásában megalakuló, területi elven szerve-
zett önkéntes tartalékos századok célja, 

hogy szükség esetén helyben álljon rendel-
kezésre kiképzett, felkészített, alkalmazható 
honvédelmi erő.

Az ÖTT század tagjai a felkészítések al-
kalmával olyan kiképzést, tudást kapnak, 
amely a helyi közösség védelmét növeli. A 
tartalékosok felkészítése és alkalmazása 
helyben történik (elsősorban a járásban, 
esetleg a megyében) évente összesen 20 
napban.

A juttatások széleskörűek, ezekről és 
egyéb részletesebb tudnivalókról bővebben 
a www.iranyasereg.hu, vagy a www. 
honvedelem.hu internetes honlapokon lehet 
információhoz jutni.

A szolnoki toborzóiroda elérhetőségei:

www.hadkiegeszites.hu

www.facebook.com/mhkiknyp

 5000 Szolnok, Táncsics M. út 5-7. 

Tel: 06-56 505-159

E-mail: szolnok.toborzo@regiment.hu

A MAGYAR HONVÉDSÉG FELHÍVÁSA

Üdvözöljük újszülötteinket!
Augusztus 14.

 Rimóci Gergő

 Rimóci-Orbán Andrea - Rimóci Attila

 Szolnoki út

Augusztus 17.

 Lesták Anna

 Fejes Adrienn - Lesták János

 Erdő út

Szeptember 5. 

 Nagy Noel és Nagy Nimród

 Potornai Melinda – Nagy Norbert 

 Kossuth út

Szeptember 7.

 Berecz Adél

 Szlávik Erzsébet – Berecz László

 Bocskai út

Szeptember 8. 

 Pásztor Bella

 Pásztorné Nagy Katalin – Pásztor 
Zsolt

 Bocskai út

Szeptember 8.

 Berecz Marcell Benett 

 Pótár-Bóta Erika – Berecz Tibor

 Táncsics út 
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A martfűi Új temetőben
teljeskörűen megrendelhető a
temetés, közvetlenül a temető

üzemeltetőjétől, a

PIETAS Kft-től:

Urnás temetés
(Urnakiadással 100.000 Ft-tól)

Urnás temetés
(Hamvasztási szolgáltatással

és temetői díjakkal együtt)

128.575 Ft + sírhelydíjtól

Koporsós temetés
(Koporsóval, kellékekkel

és temetői díjakkal)

178.132 Ft + sírhelydíjtól

Új, gránit urnás síremlékek
130.000 Ft-tól

Érdeklődni: Tel.: 20/519-0888
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Kommunikációs és Médiacsoportja

FESTÉKSZÓRÓVAL FÚJKÁLTAK
A FIATALOK MARTFŰN

Elfogták a rongálókat

  Martfű belterületén ismeretlenek 2017. 
augusztus 29-ére virradóra több munkagé-
pet lefújtak festékszóróval, a kipufogókba ho-
mokot szórtak, egy közelben álló autóbuszt 
és személygépkocsit valamint egy ház falát 
és a járdát is összefirkálták – adta hírül a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-fő-
kapitányság 2017. augusztus 30-án délelőtt.

A szolnoki nyomozók alapos munkájának 
köszönhetően még a bejelentés napján azo-
nosították és elfogták a bűncselekmény elkö-
vetésével megalapozottan gyanúsítható 14 

éves martfűi fiút és gyerekkorú társát. Az 
ügyben a Szolnoki Rendőrkapitányság ron-
gálás vétség elkövetése miatt indított eljá-
rást.

A Mandula és a Rákóczi utakon zajló 

kerékpárút felújításánál több probléma is 

felmerült. A Petőfi útig tartó kerékpárútsza-

kaszon törtkavicsra kellett cserélni a tér-

kövezés alatti homok kiegyenlítő réteget. A 

kerékpárút a Kossuth úton túli része pedig 

magasabb lett a tervezettnél, ezért itt az 

elkészült szegélykövezést és a már lerakott 

térkövet is felszedette az önkormányzat – 

tájékoztatott dr. Papp Antal polgármester.
A munkálatok ennek ellenére, az idő-

járás függvényében, jól haladnak.
Herbály Jánosné

Bontás és építés
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A Kárpát-medencei Magyarság Művelő-
dési Kör idén nyáron megvalósított program-
jának fő motívuma a magyar történelem 
egyik kiemelkedő főúri családja birtokainak, 
kastélyainak megtekintése volt.

Utunk során bejártuk a Dunántúl gyönyö-
rű tájait, s egy napra átruccantunk Ausztriába 
is. Azt hinné az ember, hogy aki több mint 
húsz éve járja az országot, nincs olyan fonto-
sabb nevezetesség, amit ne látott volna, mé-
gis volt a hatnapos program látnivalói között 
olyan, amit azelőtt nem láttam. Sőt a csoport-
tal már korábban meglátogatott helyeken is 
több újdonság tárult a szemünk elé, hiszen 
több helyen a felújított, megszépült, moderni-
zált kiállításokkal, kastélyokkal szembesül-
tünk.

Július 18-án jókor reggel indultunk, s meg 
sem álltunk Székesfehérvárig, ahol a Bory 
várat, (Bory Jenő építészmérnök, szobrász-
művész munkája) tekintettük meg. A művész 
saját tervei alapján állít emléket művészi ál-
mainak, munka- és hitvesi szeretetének. Azt 
akarta bizonyítani, hogy micsoda nagyszerű 
dolgokat lehet alkotni vasbetonból. Negyven-
évi munkájának gyümölcse a különleges vár.

Következő megállónk Zirc, a Bakony fő-
városa. Itt a ciszterci apátság monostor érté-
kes könyvritkaságait, gyönyörű könyvtárát és 
a nemrégiben felújított templomot néztük 
meg.

Következő megállónk Veszprém, a ki-
rálynék városa, két éjszakánk szálláshelye. 
Idegenvezető kalauzolt bennünket a város 
nevezetességeihez. A várnegyed szinte min-
den épülete műemlék, Szent István királyunk 
és Gizella királyné szobra a város jelképévé 
vált, mint a Séd völgyén keresztülívelő Szent 
István Völgyhíd.

Második napunk első állomása Herend, a 
Porcelánművészeti Múzeum és a Porce-
lán Manufaktúra, ahol a porcelángyártás tit-
kaiba pillanthattunk be. A kávéházban pedig 
valódi herendi készletből kortyolhattuk frissí-
tő kávénkat.

Ganna egy 230 lakosú község a Bitva-pa-
tak partján, 1552-ben került az Eszterházy 
család birtokába. A Szent Kereszt felma-
gasztalása plébániatemplom kriptájában 
a család több jelentős tagja alussza örök ál-
mát, köztük a 2016-ban elhunyt Eszterházy 
Péter író, aki a család grófi ágának szülöttje. 
Emlékszalagunkkal előtte tisztelegtünk.

A templom különlegessége, hogy egy-
szerre két szentmise celebrálható, az egyik 
az élőknek, a másik a holtaknak. Építészeti-
leg a templom a római Pantheon kicsinyített 
mása.

Pápán is többször jártunk már, de a gyö-
nyörűen felújított Eszterházy-kastély mé-
gis különleges élményt nyújtott, hiszen a tár-
latvezetésen a látogatók előtt megelevene-
dik a barokk főúri élet. Molliere: Tudós nők 
című darabjának jeleneteivel kalauzolnak vé-
gig bennünket szobáról szobára.

Bakonybél számos látnivalója közül 
ezúttal a Szent Mauríciusz Monostort néz-
tük meg, kis bemutatókertjükkel, amiben 
gyógy- és fűszernövények találhatók. A há-

rom hektáros arborétumra majd egy követke-
ző alkalommal kerítünk sort.

Harmadik napunk szomorú mementóval 
indult, a legnagyobb magyar ipari kataszt-
rófa színhelyét kerestük fel. Kolontár 
Veszprém megye 670 lakosú községe ke-
gyetlen események részese. 2010. október 
4-én átszakadt a községhez közeli Ajkai Tim-
földgyár vörösiszap-tározójának gátja. A 
Kossuth utca legalacsonyabb részén épült 
házakat ajtómagasságig ellepte a lúgos 
iszap. Ezen a helyen Emlékparkot létesítet-
tek, egyetlen gazdasági épületet meghagy-
va.

Folytatva utunkat Sárváron a Nádasdy-
várat kerestük fel. Itt található Európa 
egyetlen látogatható Huszártörténeti kiállítá-
sa is. Különleges látványossága a Díszte-
rem, ahol kattogtattuk is fényképezőgépein-
ket!

Celldömölk a vulkanikus Ság hegy lá-
bánál fekszik, 10900 lakosú város, járási 
központ Vas megyében. Többen bizony elő-
ször jártunk itt, pedig számos nevezetesség-
gel büszkélkedhet: az 5 millióéves tűzhányó 
maradványa, a 20. századi bazaltbánya be-
zárása nyomán itt látható a Sághegyi Tájvé-
delmi Körzet. A Sághegyi Múzeumban a 
hegy természetvilága, hely- és kultúrtörténe-
te állandó kiállításon tekinthető meg. A Vul-
kán-házban az Eötvös-féle inga egy erede-
ti példányát is kiállították. Emlékét bazalt em-
lékoszlop őrzi a turistaház mellett. Messziről 
látható az 1934-ben felavatott, az ország 
megcsonkítására emlékeztető Trianoni Ke-
reszt. Nevezetes továbbá a Szűz Mária ró-
mai katolikus kegytemplom, a Szenthárom-
ság szobor, Mária-kút, Mária-szobor. Celldö-
mölk legrégebbi XII. században épült templo-
mának csak a romjai láthatók. Ismert még a 

Az Eszterházy emlékek nyomában

- A csoport Veszprémben
- Pápa Eszterházy-kastély
- Ezüst kincsek
- Celldömölk vulkánság
- Herendi kép
- Sopron Fő tér
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Vulkán Gyógy- és Élményfürdő, valamint a 
Mozdony skanzen. A vasúti csomópont meg-
alapozta Celldömölk „vasutas város” hírét 
és fellendülését.

Látogatást a Kemenes Vulkánparkba 
tettünk, ahol megismerhettük a vulkánok 
csodálatos világát.

Csönge Weöres Sándor költő szülőhe-
lye, egykori lakóházából a költő és Károly 
Amy emlékházat alakítottak ki.

A község Evangélikus templomában Pe-
tőfi Sándor is járt, kedves történetet őriznek 
róla.

Csöngéről egyből Sopronba, a hűség és 
szabadság városába érkeztünk, ahol há-
rom éjszakát is töltöttünk.

Július 21-én reggeli után kisvonatos vá-
rosnézésre indultunk, ami a tűztoronynál fe-
jeződött be. Onnan gyalogosan indultunk a 
belváros műemlékeinek megismerésére. 
Tűztorony, Hűségkapu, Városháza, Storno-
ház, Lackner-ház, Fabricius-ház, Kecske-
templom, Szentháromság szobor, és még 
csak a Fő téren fordultunk körbe.

Szeretem ezt a várost, jó volt újra felfe-
dezni régi és felújított épületeit, tereit.

Sétánk végére kellemesen elfáradva 
szálltunk autóbuszba, hogy a Páneurópai 

Piknik emlékhelyére utazzunk. A fényképek, 
szobrok, emlékoszlopok büszkén idézik az 
1989. augusztus 19-én történteket, az Euró-
pát kettéosztó vasfüggöny átvágásának 
helyszínén.

Fertőrákoson ezúttal nem jártuk be a kő-
fejtőt, a frissítő sétahajózást választottuk a 
nagy kánikulában, a Fertő-tavon.

Szállásunkra igyekezvén a balfi gyógy-
forrásnál merítettük meg az ivóvizes pa-
lackokat.

Újabb megálló Nagycenk, ahol a legna-
gyobb magyarra, Széchenyi Istvánra emlé-
keztünk.

Kirándulásunk ötödik napján Ausztriába 
ruccantunk át, ahol Fraknó vára az Eszter-
házyak ősi fészke volt. Az Eszterházy-
kincstár az egyetlen – az eredeti helyén meg-
őrzött – főúri kincseskamra, a háború idején 
sem találtak rá a titkos helyre, ahol a legféltet-
tebb gyűjteményeket őrizték.

A következő Eszterházy-kastélyt Kis-
martonban néztük meg, nagy sétával a 
kastélyparkban is.

Visszafelé utunkon Ruszton, a gólyák és 
a bor városában tartottunk pihenőt.

Este még búcsúsétával köszöntünk el 
Soprontól, hogy a hatodik napon folytassuk 

az Eszterházyak történetének megismerését 
már itthon, Fertődön. Eszterházy Fényes 
Miklós 126 szobás kastélyából egyre többet 
újítanak fel, s kap korabeli bútorzatot, így 
mindig találunk újat ismételt látogatásaink 
során.

Végül, hogy a befejezés is méltó legyen a 
Művelődési Kör szellemiségéhez, Győr mel-
lett, Abdán álltunk meg, ahol Radnóti Mik-
lós szobra áll a főút mellett. Közelében, az 
egykori Bécsi út mellett 1944 novemberé-
ben, a munkaszolgálatos foglyok között talál-
ták meg a költő holttestét, zsebében a Bori 
füzetekkel. Melocco Miklós szobrászművész 
szobrát 1980-ban állították fel, majd a 2013-
ban megrongálódott szobrot 2014-ben hely-
reállították. Emlékszalagunkat ismét elhe-
lyeztük itt.

Elmondhatjuk, hogy ezen a nyáron is tar-
talmas, magas színvonalú kiránduláson ve-
hettünk részt, köszönet a szervezőknek, el-
sősorban az Egyesület vezetőjének, Szántó 
Marikának! Köszönjük az alapítónak, He-
gedűs Mihály tanár úrnak az információ-
ban, érdekességekben gazdag úti füzet ösz-
szeállítását, amellyel segítette tájékozódá-
sunkat és a szép kirándulásra való vissza-
emlékezést is.                         Máté Gizella

Az idén 20. alkalommal rendeztük meg 
Martfűn az egyéni Országos Rejtvényfejtő 
Versenyt augusztus 12-én a Martfűi Ünnepi 
Napok nyitó rendezvényeként.

A martfűi verseny minden évben egyre 
több jelentkezőt vonz. Ebben az évben is 
meghaladta a százat a versenyzők száma. A 
lelkes rejtvényfejtők az ország egészen távoli 
pontjairól is ideutaznak minden évben, hogy 
hétvégéjüket hobbijuknak szentelhessék. Ér-
keztek Siófokról, Székesfehérvárról, Sze-
gedről, Mátészalkáról is.

A versenyt megemlékezéssel kezdtük. Az 
elmúlt évben két kedves klubtagunkat is el-
vesztettük. Kedves, segítőkész, szenvedé-
lyes martfűi rejtvényfejtőktől, Makai Lászlóné 
Rozikától és Szöllősi Józseftől rövid csend-
del búcsúztunk.

A vendégeket Vass Éva önkormányzati 
képviselő köszöntötte. Megnyitó beszédé-
ben méltatta azokat az embereket, akik a 
rejtvényfejtést ilyen magas szinten gyakorol-
ják, ilyen szenvedéllyel áldoznak időt ked-
venc tevékenységükre.

A versenyt négy kategóriában hirdették 
(kezdő, haladó, mesterjelölt, mester). A mart-
fűi versenyzők mind a négy kategóriában 
képviselték városunkat szép eredményeket 
elérve. Szeretettel gratulálunk nekik.

A versenyt, az eredményekre várakozva, 
tombolahúzás követte. A sorsolás, mint min-
den évben, ezúttal is jó hangulatban zajlott. 
Köszönjük a felajánlást Borsos Ildikónak, Gál 
Albertnek, Gál Attilának, a Bunge Zrt-nek pe-
dig a fődíjat, egy ajándékkosarat, melyet min-

Országos Rejtvényfejtő Verseny
2017. AUGUSZTUS 12.

den évben egy kategória győztes vehet át, az 
idén a haladó kategória győztese.

Köszönjük Martfű Város Önkormányzatá-
nak a támogatást. Bízunk benne, hogy jövőre 
is sok lelkes versenyzőt fogadhatunk, szere-
tettel várunk mindenkit!

MESTER  1. Barna Viktor, Szigetmonos-
tor 2. Dr. Varga Sándor, Mátészalka 3. 
Gyócsy Géza, Balassagyarmat 4. Balogh 
József, Albertirsa 5. Bartha Gyula, Csobánka 
6. Bakos András, Martfű 7. Szalay Dénes, 
Győr 8. Bakos Ferenc, Martfű

MESTERJELÖLT 1. Erdész László, He-
ves  2. Bertók Tibor, Jobbágyi 3. Steiner 
Róbert, Győr 4. dr. Szalay Mihály, Budapest 
5. Lustyik Istvánné, Szolnok 6. Papp Ferenc, 
Martfű 7. László Szabolcs, Debrecen 8. 
Faddi Imre, Székesfehérvár 

HALADÓ 1. Kovács  Attila, Budapest 2. 
Forgács Imre, Debrecen 3. Bökönyi László, 

Debrecen 4. Kókai Sándor, Abony 5. Antal 
Magdolna, Budapest 6. Takács Adrienne, 
Szigetmonostor 7. Hencs János, Balaton-
keresztúr 8. Szabó Zoltán, Győr

KEZDŐ 1. Albrecht Ferenc, Harkány 2. 
Nagy Mária, Jászjákóhalma 3. Morár 
Péterné, Kálló 4. Kardos Krisztián, Szolnok 
5. Gaálné Szabados Ilma, Martfű 6. Dr. 
Nagy Ferencné, Szeged 7. Gulyásné Csintó 
Etelka, Jászapáti 8. Gyócsyné Domján 
Katalin, Balassagyarmat

Székácsné Tálas Gabriella

könyvtárvezető
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„Megtaláltuk a kulcsot a Tudás Várához!”
AVAGY FECSKETÁBOR AZ ISKOLÁBA INDULÓ NAGYCSOPORTOSOKNAK

Bizony, megtaláltuk! Három napon át ke-
restük, és végül megtaláltuk, és átjutottunk a 
Tudás Várába, az általános iskolába!

Ezt a nehéz kihívást együtt vállalta felnőtt 
és gyermek, kicsik és nagyok. Közösen ját-
szottak 2017. augusztus 29. és 31. között a 
Fecsketábor rendezvényén, melyet a Játék-
vár Óvoda és Bölcsőde nagycsoportosait irá-
nyító óvodapedagógusok szerveztek az el-
sősöket fogadó tanítónőkkel.

Első napjukon a „Tudás Várához” vezető, 
rögös úton, a Kossuth úti Tagóvodában kel-
lett teljesíteniük a kijelölt próbákat. A legna-
gyobb kihívást az anyukák elengedése jelen-
tette, és néhol egy-egy könnycsepp is legör-
dült a kis lovagok és várkisasszonyok arcán. 
Az ovis társak és az izgalmas játékok hamar 
feledtették a reggeli szomorúságot, és 
egykettőre összeismerkedtek a gyerekek a 
Várúrnőikkel, a tanító nénikkel. Alkalom nyílt 
a vár zászlójának elkészítésére, az osztály 
csatakiáltásának kitalálására, pókháló szö-
vésre, és az összetartozást erősítve karikát 
is körbevezettek egymáson. Az óvoda udva-
rán minden 1.a és 1.b osztályos tanuló meg-
találta a „tudás kulcsát” is, és a betűkeresés-
ben is jeleskedtek a leendő kisdiákok. A na-
pot egy kiadós sétával zárták, amivel elértek 
a „Tudás Várának”, azaz az általános iskolá-
nak kapujáig.

Második napjukat a Munkácsy úti Óvodá-
ban folytatták, ahol már a tanító nénikkel 
együtt, jókedvűen végezték a reggeli tornát. 

A frissítő testmozgás után mozgásos játé-
kokkal próbáltak közelebb kerülni a „Tudás 
Várába” vezető úthoz. Ezt segítette a Tüzes 
golyó játék, és a közös séta a mesebeli mo-
csárhoz, ahol a kis lovagoknak és várkisasz-
szonyoknak át kellett kelni a veszélyes aka-
dályon csupán két karika segítségével. A pró-
ba sikeres teljesítése után jól esett a frissítők 
elfogyasztása, mely új energiával töltötte fel 
a kis nebulókat a legkomolyabb kihívásra. 
Igazán csapatként kellett együttműködniük 
az 1.a és 1.b osztályosoknak, így sikerült 
összegyűjteniük az iskolatáskába való fel-
szerelést, mellyel még versenyre is keltek az 
elsőségért. A nap végére megtalálták a kere-
sett kulcsot, és átjutottak a „Tudás Várának” 
kapuján Gonda Istvánné Zsuzsa néni és Föl-
di Edina néni segítségével.

A harmadik napot már a „Tudás Várának” 
felfedezésével töltötték a várfoglalók. Megis-
merhették az ebédlőt, a hatalmas tornater-
met, a kis tornatermet, és látogatást tettek az 
udvari tanteremben is. A friss levegőn ügye-
sedhettek, célba dobásban, aszfalt rajzolás-
ban, színezésben, csiszolhatták tudásukat 
képkirakó játékban.

Igazán tartalmasan és jókedvűen telt a 
Fecsketábor három napja, köszönhetően az 
1.a és 1.b osztály tanítóinak, azaz Kiss Rita, 
Pápainé Molnár Anikó, Kertész Lajosné és 
Csurgó Ilona tanítóknak, és a kisfecskéket 
útjukra bocsájtó Jancsó Ágnes, Kávási Ist-
vánné, Földiné Antal Zsuzsanna, Oláhné He-
gedűs Éva, Béltekiné Solymosi Anikó és Var-
gáné Nagy Katalin óvónőknek.

Bettenbuch Tünde Fecsketábor szervező

A mozgássérültek és más fogyatékkal 
élők világnapja alkalmából sorstárs közössé-
gek és a baráti klubok képviselőit is örömmel 
várta ünnepi rendezvényére a Martfűi Moz-
gássérültek Egyesülete 2017. szeptember 
1-jén, a Művelődési Központban.

Mucsi Józsefné Ibolya a martfűi klub ve-
zetője szeretettel köszöntötte a hagyomá-
nyos térségi találkozó résztvevőit, a környe-
ző és más, Tiszántúli településekről érkezett 
sorstárs közösségek tagjait és a helyi civil-
szervezetek képviselőit.

Sokat dolgoztunk, de szeretettel tettük! – 
hangsúlyozta, megköszönve klubtársai mun-
káját és segítőik támogatását. „Nekünk idő-
seknek vigyázni kell a szépet” – hallhattuk a 
vers részleteként, amellyel a klubvezető ké-
szült erre az alkalomra.

Összesen 222-en, Szolnokról, Orosházá-
ról, Békéscsabáról, Gyuláról, Szentesről, 
Mezőtúrról, Törökszentmiklósról, Ceglédről, 
Rákóczifalváról, Csongrádról, Jászberény-
ből és Kaposvárról is érkeztek mozgássérült 
és siket beteg sorstársak, huszonhat közös-
ség képviseletében, és a helyi klubok, egye-
sületek is örömmel eleget tettek az egész na-
pos rendezvényre szóló invitálásnak. A meg-
hívottak virággal, ajándékokkal és sok-sok 
kedves szóval köszönték meg a házigazda 
martfűi klub vendégszeretetét.

A találkozó résztvevői, erre az időre feled-
ve gondjaikat, betegségeiket, jó hangulatban 

„Nekünk időseknek vigyázni kell a szépet”
énekeltek, táncoltak. Nagy sikert arattak Lel-
le Krisztián magyarnóta-énekes dalai, aki 
sorstársként, Algyőről érkezett. A vendégek 
is készültek, zenés-táncos műsorokkal, nép-
dalokkal, tartalmas programot nyújtva társa-
iknak.

A Martfűi Mozgássérültek Egyesülete is 
szívesen tesz eleget más sorstárs közössé-
gek meghívásának. A klubok segítik egy-
mást, tapasztalataikat, örömeiket és gondjai-
kat is megosztják.

A martfűi klub rendezvényein, feledve a 
betegségeket, táncra perdül az is, aki egyéb-
ként nehezen jár. Szeretnek együtt ünnepel-
ni, kirándulni, közösen megismerve hazánk 
szép tájait, értékeit, színházba járni. Szíve-
sen gyűlnek össze szavalóversenyekre, sa-

ját verseik felolvasására. Májusban Buda-
pestre, júniusban Esztergomba majd Szé-
kesfehérvárra kirándultak. Szeptember vé-
gén Tiszafüredre és a Hortobágyra készül-
nek.

Egy városunkba rendszeresen visszaté-
rő, London közelében élő és ott hasonló klu-
bot vezető, angol házaspár is bekapcsolódott 
a közös ünneplésbe. A magyar származású 
hölgy énekelt is ezen az alkalmon.

A színpadon egymást váltották a fellépők, 
vendégek és házigazdák énekszóval, tánc-
cal múlatták az időt. A házigazda klub vezető-
je szerint idén is kiváló hangulatban, szép 
emlékekkel gazdagodva telt a mozgássérül-
tek és más fogyatékkal élők világnapi ren-
dezvénye Martfűn.        Herbály Jánosné



OKTATÁS

ÁLTALÁNOS ISKOLA

15

Az utcák újra megteltek gyerekekkel, a ki-
sebbeket kísérő szülőkkel. Az első csengő-
szóval, szeptember 1-jén a Martfűi József At-
tila Általános Iskolában is elkezdődött a 2017 
/18-as tanév. A nyári csend után 19 osztály-
ban 403 tanuló, köztük 46 elsőosztályos diák 
töltötte meg ismét vidámsággal az oktatási 
intézmény termeit.

Az ünnepélyes tanévnyitón Földi Edina 
igazgatónő szeretettel köszöntötte a gyere-

Nekilendültek az új tanévnek  

A nagyobbakhoz szólva a tanulás fontos-

ságára hívta fel a figyelmet az igazgatónő – 

Nagyon fontos, hogy soha ne azzal mérjétek 

magatokat, amit elértetek, hanem amit ké-

pességeitekkel, szorgalmatokkal, kitartáso-

tokkal elérhettek.

A most kezdődő tanév sok újdonságot, 

változást hoz gyerek, szülő és tanár életében 

egyaránt. Ilyen változás az ingyenes iskolatej 

heti négy napon, az iskolagyümölcs program 

és az ingyenes tankönyv.

A nyár folyamán a működtetési csoport 
mindent megtett azért, hogy tiszta, esztétikus 
és biztonságos környezet várhassa a tanuló-
kat. Az intézmény dolgozói tanév közben is 
arra törekszenek, hogy szinte észrevétlenül 
oldják meg a gondokat, feladatokat.

Minden adott tehát, hogy diákok és taná-
rok nekilendüljenek a 2017/2018-as tanév-
nek. Ahogyan Molnos Lajos: Becsengetés cí-
mű versében hallhattuk: Szép volt a vakáció,/ 
mint egy színes álom,/ de hogy eltelt, oly na-
gyon/ most már nem is bánom.

Herbály Jánosné

keket, pedagógusokat, az intézmény munka-
társait, szülőket és érdeklődőket. 

Az iskola dolgozói mellett a 3.-os diákok is 
készültek erre az alkalomra, dallal, verssel 
hangolva társaikat a tanévkezdésre.

A pedagógusok vidám dekorációt készí-
tettek a diákoknak, és az intézmény is meg-
szépült. Az iskola minden tanterme tisztán, 
ünneplőbe öltözve várta a nebulókat.

– Az iskolatáska nehéz. Nehéz, mert újra 
el kell indulni, szembe kell nézni, helyet kell 
keresni, lendületet kell venni, neki kell ru-
gaszkodni – fogalmazott Földi Edina. – A 
visszatéréskor a szívünk mégis könnyű. 
Könnyű, mint a nyári közös nevetések és a 
szünidő boldog, erőt adó percei, az ismerős-
ség érzése.

Tanár és diák emlékeiben még ott élnek 
az iskolai táborok titkai és élményei is. A tan-
évnyitón az igazgatónő megköszönte azon 
pedagógusok és segítőik munkáját, akik 
igyekeztek a gyerekek számára a szünidőt 
tartalmas és élmény dús programokkal meg-
tölteni.

Külön szeretettel köszöntötte azokat a ta-
nító és tanár néniket, akik az idei tanévben a 
25. vagy a 30. tanévüket kezdték el az iskolá-
ban. Nagyné Tóth Tünde, Döbreiné Bíró Eri-
ka és Szendi Éva kollégáinak egy-egy csokor 
virággal gratulált Iglódiné Mészáros Ágnes 
igazgatóhelyettes.

Két új tanár nénit is köszöntött az intéz-
mény; Kontér Ildikó és Deme Judit németet 
és technikát tanítanak ettől a tanévtől.

Az óvó és tanító nénik hagyományosan 
idén is megszervezték a Fecske tábort, ezért 
a legkisebb iskolások már nem ismeretlenül 
érkeztek. – Legyetek figyelmesek, becsüle-
tesek, nyitottak az új dolgokra, hogy büszkék 
lehessetek magatokra! – köszöntötte az el-
sősöket a martfűi József Attilások között Föl-
di Edina. A 2. osztályosok pedig jelképes 
ajándékkal kedveskedtek a kicsiknek.

Martfűn játszott a junior női vízilabda válogatott
Martfűn zajlott az I. OMV Nemzetközi Női 

U20 Vízilabda Torna augusztus 23-25-ig. A 
rangos sporteseményen a Martfű Termál 
SPA uszodájában a világ legjobb női vízilab-
dázói: Ausztrália, Horvátország és Magyar-
ország csapatai mérték össze tudásukat.

A korosztályos világbajnokságra készülő 
junior női vízilabda válogatott öt napot töltött 
Martfűn, ahol felkészülési tornán is részt vett.

A kupa az Ausztrália U20-as és a magyar 
U18-as együttesek összecsapásával kezdő-
dött, mely a juniorválogatott világbajnoki fel-
készülését szolgálta. Az ausztrál együttes 13 
- 5-re győzött a fiatalabb magyar csapattal 
szemben, majd győzelemmel folytatta a ver-

senyt  női junior válogatottunk, 18 -5-re nyert 
Horvátország korosztályos csapata ellen.

A martfűi OMV-kupát Ausztrália U20-as 
csapata nyerte meg, miután a torna záró for-
dulójának mérkőzésén 9 - 8-ra győzött a ma-
gyar U20-as csapattal szemben. A magyar 
válogatott 3 - 1-re és 5 - 4-re is vezetett, míg 
az ausztrálok az első félidő utolsó másodper-
cében egyenlítettek, a térfélcserét követően 
pedig előnybe kerültek. A mieink még kétszer 
egyenlítettek, végül azonban Ausztrália örül-
hetett. Ennek ellenére Petrovics Mátyás 
együttese hasznos tornán van túl, a Martfű 
Termál SPA pedig ismét egy nagy jelentősé-
gű tornának lehetett házigazdája.

Nagy Sándor 
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Sokszínű képzéssel nyitotta meg az
új tanévet a „Dami”

Új kezdetnek is nevezte az új tanévet a 
Dami diákjait és nevelőtestületét köszöntő 
beszédében Borza Andrea a Szolnoki Szol-
gáltatási SZC Damjanich János Szakképző 
Iskolája és Kollégiuma tagintézményvezető-
helyettese.

Az oktatási intézményben a 2017/18-as 
tanév nappali képzésén összesen 16 osztály, 
esti képzésén 6 osztály kezdte meg tanulmá-
nyait. A szeptember elsejei tanévnyitó ünne-
pélyen, az újonnan érkező három 9.-es osz-
tály 64 tanulójának kiemelt köszöntése mel-
lett, kihívásokról, változásokról is esett szó.

A középiskola számos változást élt meg 
az elmúlt években, és most is újdonsággal in-
dul a tanév, tudtuk meg Molnár Aranka tagin-
tézmény vezetőtől: – Évek óta megszoktuk, 
hogy a sok-sok hagyomány mellett mindig 
van újdonság. A képzési paletta is bővül, és 
országszerte is sok a változás az iskolatípu-
sokban. Kezdjük megszokni az új elnevezé-
seket, hiszen a szakgimnázium szó már az 
előző tanévtől ismert.

Azokat a tanulókat, akiket szakmára és 
érettségit adó képzésre veszünk föl, szak-
gimnazistáknak nevezzük. Nekik lehetősé-
gük van arra, hogy továbbtanuljanak a felső-
oktatásban. Ezen a területen van egy nagy 
újdonságunk; nyelvi előkészítő osztályunk 
indul ettől a tanévtől kezdődően, ami nagy le-
hetőség, hiszen a kilencedik évfolyamban 
heti tizennyolc órában tanulnak nyelvet a diá-
kok. Ez bizony jól felkészíthet egy korai 
nyelvvizsgára akár a tízedik évfolyamon is, il-
letve szinten tartjuk, megerősítjük a matema-
tikát, informatikát, magyarból a szövegértést 
és a tízedik évfolyamtól intenzívebben foglal-
koznak a szakmával.

Ügyvitel és informatika ágazatban ta-
nulnak a nyelvi előkészítőseink, mind a kettő 
nagyon jó elhelyezkedési lehetőséget jelent.

A többi képzésünkre azt lehet mondani, 
hogy már-már hagyományosak, hiszen a 
szakközépiskolai elnevezés is új keletű, a ko-
rábbi szakiskolásokat most szakközépiskolá-
soknak nevezzük. Nagyon helytálló ez az el-
nevezés, hiszen azt mutatja, hogy a gyere-
kek nem csak szakmát, hanem a szakma 
megszerzése után érettségit is szerezhet-
nek. Így a szakközépiskola öt évfolyamával 
szakmai és érettségi bizonyítvánnyal a ke-
zükben tudnak kilépni az iskolából.

Ezen a tagozaton a hagyományos képzé-
seink vannak, melyek az iskola gyökereihez 
nyúlnak vissza. Ilyen az eladó, a cipőkészítő 
illetve a számítógép szerelő szakma, és van-
nak olyan évfolyamok, ahol a bőrdíszműves 
szakmában is tudunk dolgozni.

A képzésünk igen sokszínű, melyhez az is 
hozzájárul, hogy érettségi utáni képzésünk-
ben irodai titkárokat illetve informatikai rend-
szer üzemeltetőket oktatunk tizenharmadik, 
tizennegyedik évfolyamon. Ők a nagy öregek 
az iskolában.

Vannak megsegítésre szoruló diákjaink 
is, akik inkább középiskolát választanak, 
mint általános iskolát, és a hetedik, nyolcadik 

osztályt itt szerzik meg a HÍD program kere-
tében, azzal a plusz lehetőséggel együtt, 
hogy rész szakképesítést szereznek, bőr-
tárgy készítők lesznek.  Két ilyen osztályunk 
van, ami nagy lehetőség arra, hogy a gyere-
kek kis csoportban tanuljanak.

Iskolánk is megújult, sőt, az előző évek-
hez képest lendületet kapott, hiszen az infor-
matika ágazatunknak nagyon-nagy lehető-
sége az, hogy egy szaktantermünket telje-
sen felújítottuk. Kicseréltük a számítógépe-
ket, monitorokat, és az onnan kikerülő, hasz-
náltabb gépeket a többi teremben, újításra, 
hiánypótlásra, kollégiumi használatba vettük, 
ami nagy eredmény az iskolában.

Diákok és tanárok hőn áhított vágya, a vi-
zesblokkok felújítása is megtörtént, egyelőre 
a földszinten. Ez egy kb. öt és fél milliós felújí-
tást jelent az intézményben. Az 1972-ben 
épült főépületben korábban jelentős vizes-
blokk felújítás nem történt. Reméljük, hogy 
ez a munka az első és második emeleten is 
folytatódik majd a későbbiekben.

Apró felújításaink is voltak. A tornater-
münkben tollaslabda pályákat festettünk föl. 
Az előző tanévben tollas felszereléseket 

nyertünk, úgyhogy bővül a tömegsport lehe-
tősége. A karbantartók segítségével terme-
ket csiszoltunk föl, festettünk, kicsit otthono-
sabbá, szebbé tettük a tantermeinket a főé-
pületben.

Iskolánk nem csak a nappali képzésben 
tud lehetőséget adni a környékbelieknek, ha-
nem a felnőttképzésben is. Évek óta érett-
ségire készítjük föl azokat a felnőtteket, akik-
nek szakmunkás bizonyítványa van. Szere-
tettel várjuk továbbra is a tanulni vágyókat. A 
gyárhoz, a cipőkészítéshez kapcsolódóan ci-
pőkészítő szakmát tanítunk. Az előző tanév-
ben már elindult egy, és most is vannak ér-
deklődők, akik előtt nyitva áll a tanműhely aj-
taja. Kedvelt ügyvitel ágazatunkban ügyviteli 
titkárokat képzünk ebben a tanévben is. Ja-
nuártól várhatóan ingyenes nyelvi képzé-
seket tudunk biztosítani a városlakóknak, 
környékbelieknek, azért, hogy a nyelvi tudás 
egy kicsit erősödjön a régiónkban – mondta 
el Molnár Aranka.

Martfű középiskolája széleskörű képzé-
seivel, megújulva várja tanulóit a 2017/18-as 
tanévben is.

Magyar Mária

Júniusban Esztergomban járt a Mozgássérültek Martfűi Csoportja. A jó hangulatú, egész-
napos kirándulás során megnézték a várost, a bazilikát, a várat, az ásvány- és 
harangmúzeumokat és a püspöki kincstárat  
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 A martfűi labdarúgó sport hét és fél évti-
zeddel ezelőtti megalapítására, városunk 
sportéletét meghatározó focitörténelmére 
emlékeztek együtt 2017. szeptember 9-én 
Martfű egykori, mai labdarúgói és szurkoló-
táboruk. A 75. születésnap előtt tisztelegve a 
Martfűi Labdarúgó Sportegyesület segítők, 
támogatók közreműködésével egész napos 
sportprogrammal készült, három mérkőzés-
re is invitálva a közönséget. A találkozó mér-
kőzésein egykori sportlegendák is szurkol-
tak, legfőképp a martfűi öregfiúk csapatának, 
akik az ünnep alkalmából nem kisebb ellen-
féllel, mint a Fradi öregfiúk csapatával ját-
szottak.

– „Szerettük volna méltó módon, egy ne-
ves csapat meghívásával emlékezetessé 
tenni a martfűi labdarúgás 75 évét ünneplő 
rendezvényünket, így jött az ötlet és hozzá 
Magyar Zoltán segítsége, aki közbenjárásá-
ra, nagy örömünkre elfogadta meghívásun-
kat a Ferencváros – emelte ki Benedek Tibor, 
a labdarúgó sportegyesület elnöke. A tisza-
földvári születésű Magyar Zoltán, később a 
magyar válogatott és a Ferencváros techni-
kai vezetője, mint mondta, szívesen állt a 
kezdeményezés mellé, hiszen a jeles évfor-
dulót jelentős eseménynek tartja, ami véle-
ménye szerint arra is jó, hogy a mai fiatalok 
erőt meríthetnek a régi nagyságok fociszere-
tetéből.

– „Nem sok kisváros labdarúgócsapata 
mondhatja el magáról, hogy közös múltja van 
az ország legjobb csapatával, a Ferencvá-
rossal. Ma az öregfiúk továbbíthatják ezt a 
közös történelmet” – hangsúlyozta az ünnepi 
beszédek között Horváth Endréné, a rendez-
vény fővédnöke. – „Apukám és én is nagyon 
szerettük a focit, és ma is fontos célkitűzé-
sem, hogy minél több gyermek sportoljon 
Martfűn” – mondta el az önkormányzat sport-
bizottságában is tevékenykedő önkormány-
zati képviselő, azt is hozzátéve, örömmel vál-
lalta a fővédnökséget a rendezvényen, mely 
a jelen labdarúgóit is köszöntve, méltó emlé-
ket állított a múlt focisikereinek.

Az MLSE elnökének gratulálva Boldog 
István is sikeres jövőt kívánt az egyesület-
nek: „Remélem, hogy jövőre már a megye el-
ső osztályban köszönthetjük a martfűi csapa-
tot, hiszen ennek a csapatnak minimum az 
első osztályban a helye” – fogalmazott az or-
szággyűlési képviselő.

A mérkőzések sorában délelőtt 9 órától a 
Martfűi LSE - Túrkeve VSE U16-os utánpót-
lás bajnoki labdarúgó találkozón szurkolha-
tott a közönség. Az egész napos sportren-
dezvény nyitómeccsén a martfűiek 11-0-ra 
győztek Túrkeve csapata ellen. 16 órakor 
kezdődött a Martfű - Zagyvarékas megyei 2. 
osztályú mérkőzés, amely szintén a hazaiak 
javára dőlt el, és a délelőtti U16-os csapat si-
kerét követve fölényes 5-1-es martfűi győze-
lemmel végződött.

A nagyon várt Martfűi Öregfiúk - Ferenc-
városi Öregfiúk mérkőzés igazi ünnepi han-
gulatban, a múlt előtt tisztelegve két martfűi 
legendás labdarúgó, Csendes Imre és Seres 

“Martfűn a foci örök”
A FERENCVÁROS ÖREGFIÚK CSAPATA IS
ELJÖTT AZ MLSE 75. SZÜLETÉSNAPJÁRA 

A labdarúgó sportegyesület 75 éves jubi-
leumi rendezvényének megvalósulásáért 
Benedek Tibor MLSE elnök köszönetét fejezi 
ki támogatóiknak, akik segítségükkel hozzá-
járultak a nap sikeréhez: Bunge Zrt., Vital-
Life Kft., Heineken Hungária Sörgyárak Zrt., 
Suszter Kávézó, DESZÁN Kft., Tisza Park 
Kft., Szántó Lajos, Nagy és Társa Kft., Rigo 
Kft., Horváth Endréné, Dorogi Dalma, Panyik 
Dalma, Tisza Cipő Zrt., Start Agro Kft., Martfű 
Termal Spa, Alföld Smaragd Kft., Penta Print 
Kft., Kecső Zoltán, Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Önkormányzat.

Az ezúttal jubileumot is ünneplő találkozó 
a közelmúltban már harmadjára hozta össze 
újra a valaha Martfű színeiben sportoló lab-
darúgókat, akik egykori sikerek, kudarcok és 
példaképek emlékeit is szóba hozva, vala-
mennyien egyetértettek abban, hogy Martfűn 
a foci mindig is örök, a győzelemhez pedig a 
kitartás mellett leginkább a játék iránti elköte-
lezett szeretetre van szükség. Hajrá Martfű!

Az egyesület jubileumi rendezvényén ké-
szített kisfilm megtekinthető a www. 
martfu.hu oldalon és a Martfű Média face-
book oldalán.                      Magyar Mária

A Martfű Városi Szabadidős Kör októ-
bertől őszi - tavaszi kétfordulós Teremlab-
darúgó Városi Bajnokságot rendez.

Őszi - tavaszi Teremlabdarúgó Bajnokság
Jelentkezni lehet a 36 30 356 0785-ös 

telefonszámon. Jelentkezési határidő 2017. 
szeptember 30.

Ferenc kezdőrúgásával indult 14 órakor. Je-
lentős szurkolótábor bíztatta Martfű játékosa-
it, akik szinte mindannyian gyermekkoruk óta 
rúgják a bőrt. A Ferencváros, mint a baráti 
mérkőzés kuriózumának számító csapata is 
sokakat csalogatott a lelátókra.

 A díszvendég csapatában az 1975-ös 
KEK fináléban és az 1995-ös Bajnokok Li-
gájában szerepelt játékosokat, bajnokokat, 
kupagyőzteseket, így többek közt Rab, Fi-
scher, Keller és sok ismert futballistát is lát-
hattak a nézők. 

Az értékelés szerint az alkalomhoz illően 
baráti, sportszerű és hangulatos mérkőzést 
láthattak a szurkolók, akik a 6-2-es Fradi győ-
zelem ellenére is tapssal jutalmazták a baráti 
közösségükről is híres – mondjuk úgy – 
„érett” martfűi csapatot.
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BŐVÜLTEK A PROGRAMOK ÉS A LÁTOGATÓSZÁM IS NŐTT

ÖrökZöld Tisza Martfűi Fesztivál

Alig akadt műfaj, mely nem szerepelt a 
martfűi fesztivál zenei kínálatában, és szinte 
olyan nap sem volt, melyen ne telt volna meg 
szórakozni vágyókkal az „ÖrökZöld” hamisí-
tatlan, gyönyörű fesztiválhelyszíne.

A régióban is párját ritkító vízi színpadról 
és ugyancsak különleges nézőteréről a fellé-
pő zenekarok, előadók is elismeréssel be-
széltek, a szervezők pedig örömmel nyugtáz-
ták, hogy a hatodik éve megrendezett Örök-
ZöldTisza Fesztivál hagyományt teremtett és 
ismertséget is hozott Martfűnek.

– „Ez a fesztivál országosan is nagyhírű 
már” – hangsúlyozta a megnyitón Martfű pol-
gármestere, hozzátéve azt is, hogy a feszti-
válok között azért különleges ez, mert négy 
napon át kínálja ingyenesen több korosztály 
számára is programjait. Dr. Papp Antal arra 
biztatta a közönséget, hogy vegyenek részt 
minél több eseményen, koncerten, érezzék 
jól magukat nálunk.

A helyszínt biztosító támogató, Tomasov-
szky László, a társszervező Martfű Termál 
Spa tulajdonosa a rendezvénysorozatot 
megnyitva kiemelte: – „Azért vagyunk, hogy 
Önök jól érezzék magukat, tapsoljon, táncol-
jon, élvezze a műsort minden kedves vendé-
günk”.

Az Irie Maffia és Edvin Marton koncertest-
jén látogattak ki legtöbben a termál tó vízi-
színpadához, ezeken a programokon több 
ezren tapsolták vissza az előadókat.

A nagykoncertek között régi és új rajongó-
it is várta jó hangulatú koncertjére Lilla és a 
Napoleon BLD, a záró nap éjjeli buliján pedig 
a Cozombolis pattogó, mediterrán dallamai 
táncoltatták a fesztiválozókat.

A négy nap alatt a több mint tíz zenei él-
mény sorában a Maxisun, a Musicum, és a 
Spontán Blues clubszínpados műsorai is a 
fesztivált színesítették.

Kellemes délutáni programon szólt a Zit-
he Random sokarcú citerazenéje, fellépett a 
Misztótfalui Ifjúsági Fúvószenekar, a Cimbali 
Band népszerű zenekara pedig a fesztivál 
egésznapos rendezvényén, a J-N-Szolnok 
Megyei Vadásznapon szórakoztatta a ven-
dégeket.

Nem zenei program, ám a nekünk, mart-
fűieknek sok izgalmat jelentő film szabadtéri 
vetítése is különleges esemény volt a feszti-
válon, ahol többen nézték meg újra vagy elő-
ször A Martfűi rémet. A többnyire városunk-
ban forgatott film, sok-sok martfűi statiszta 
közreműködésével, az év legsikeresebb Ma-
gyar Filmdíjas játékfilmje lett.

Nem a fesztivál színpadán, de annál meg-
hittebb környezetben, a Szent Tamás- temp-
lomban adott gyönyörű koncertet a Martfűről 
elszármazott és már fuvolaművészként vi-
szontlátott Fehérvári Ágnes. A Gedai Ágos-
ton orgonaművésszel közös koncert nagy si-
kert aratott a komolyzene kedvelők körében.

Haltelepítés, ügyességi játékok, vízi vetél-
kedők, csak néhány a programok közül, me-
lyek kizárólag a gyermekeknek szóltak. Eb-
ben az évben az eddigieknél is több családi 
és gyermekprogramot kínálva várták a ven-
dégeket a szervezők.

A bátorságpróba résztvevői a nagyérde-
mű előtt, a fesztiválon vehették át jutalmai-

kat. Az izgalmas feladatokba több mint 50 
gyermek kapcsolódott be örömmel. Honfog-
lalás-kori lovas harci bemutató, játszóház és 
látványosságként egy igazi jurta is várta az 
érdeklődőket. A fesztivál nem csak a koncer-
teket kínálta ingyen vendégeinek. Most a 
gyerekeknek sem kellett fizetni a sokféle játé-
kért, köztük a trambulinért, csúszdáért.

A horgászverseny és az F. Nagy Géza Te-
nisz Emlékverseny a fesztivál hagyományőr-
ző eseményeiként gazdagították a progra-
mokat és az élményeket, mint ahogyan az 
ünnepi tűzijáték is, mely ezúttal Edvin Marton 
élő hegedűjátékával tette különlegessé a 
fesztivál záró pillanatait.

Az ÖrökZöld Tisza Fesztivál szervezői, 
Martfű Város Önkormányzata és a Termál 
Spa köszönetét fejezi ki valamennyi támoga-
tónak és látogatónak, akikkel együtt a célokat 
közösen megvalósítva lett igazán értékes és 
leginkább a mienk, martfűieké az ÖrökZöld 
Tisza Fesztivál.

Jövőre újra találkozunk!      Magyar Mária
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Az intézmény nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

tője Vas Béla helytörténet kutató – etnog-
ráfus - versíró-tanár. Irodalmi szerkesztő: 
Kengyel Éva
A helyszínek: Keszlerffy - Szobotka kas-
tély, az egykori téglagyár helye és a Kö-
vér-major egyetlen megmaradt épülete, a 
magtár.
Gyülekező a Téglagyári buszmegállónál

Október 17. kedd, 17 óra:
Tanárok és Óvodapedagógusok Napja 
– Martfű-mese: könyvtári és múzeumi 
foglalkozásbemutató

November - Utazó Múzeum – Egy nap az is-
kolában.

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Szeptember 22. 10.00: Danolda – zenés 
baba-mama foglalkozás

Szeptember 24.: Ars Sacra Fesztivál (rész-
letes program plakátjainkon)

Szeptember 28. 15.00:  A Népmese Napja 
– Csernik Szende lábbábos mesemondó 
előadása

Szeptember 29. 17.00: Mesélde – zenés, 
játékos mesehallgatás gyermekeknek 
szülőkkel, nagyszülőkkel

CSIRI-BIRI SZÍNHÁZBÉRLET
2017-2018. évadra tervezett előadások

2017. november 15.
A szóló szőlő, mosolygó alma, csengő 
barack – avagy Katinka kertje. A Magyar 
Népmese Színház előadása

2018. február 20.
Az Eszterlánc-mesezenekar koncertje

2018. március 6.
A Vén Diófa titka – a sárospataki Zenthe 
Ferenc Színház előadása

2018. április
„Álom, álom kitalálom” – a Duna Tánc-
műhely műsora kicsiknek és nagyok-
nak
A bérlet ára: 2800.- Ft A műsorváltoztatás 
jogát fenntartjuk! Bérletek válthatók 2017. 
október 31-ig a Művelődési Központ 
pénztárában, az iskolákban és óvodák-
ban.

SZÍNHÁZI BUSZJÁRAT Szolnok, Szigligeti 
Színház

Szeptember 26. kedd:
Janika – A Tímár bérlet előadása

OKTÓBERI ELŐZETES

FILM-ESTÉK Lőrincz Gabriellával, a 12 
részes sorozat rendezőjével, kéthetente 
csütörtökön 17 órakor, a Művelődési Köz-
pontban.

Október 5.: A tudatos élet
Október 19.: Vágyaink világa – Kísértések 

örvényében

Október 6. péntek, 16.30 óra:
VÁROSI ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS az 
Aradi vértanúk napja alkalmából a Szent 
István téren
Ünnepi köszöntőt mond: Rágyanszky Ist-
ván önkormányzati képviselő – Koszorú-
zás

MARTFŰI HELY- ÉS IPARTÖRTÉNETI 
GYŰJTEMÉNY

Szeptembertől ismét várjuk látogatóinkat 
megújult állandó kiállításunkra, ahol a ci-
pőgyár története mellett szemtanúi lehet-
nek Martfű önálló községgé, majd város-
sá fejlődésének.
Csoportoknak, osztályoknak helytörténe-
ti foglalkozás, tárlatvezetés előzetes be-
jelentkezéssel: 06 56/450-146,
martfugyujtemeny@gmail.com

Szeptember 25. - november 12.
MÚZEUMOK ŐSZI FESZTIVÁLJA – „Az 
ajtó nyitva áll”

Program előzetes:

Október 8. vasárnap, 17 óra:
Vendéglő a János Vitézhez – Terítéken 
irodalmi fogások: megzenésített versek 
ételkóstolóval. Közreműködnek: Holló Já-
nos és Holló Eszter, a Rongyszőnyeg Ze-
nekar, a Jókai bableves, Anyám tyúkja és 
még sokan mások.

Október 12. csütörtök, 16 óra:
Verses helytörténeti barangolás - Mart-
fű 1850-1940 közötti történelmének meg-
határozó helyszínein martfűi versírók vá-
rosuk természeti-épített értékeiről szóló 
művei hangzanak el. A túra szakmai veze-

17 óra: Ünnepi Istentisztelet a Martfűi 
Református Templomban az Aradi Vérta-
núk Napja és a reformáció 500. évforduló-
ja alkalmából. 
Az egyházközségbe érkezik a Tiszántúli 
Református Egyházkerület vándor Bibliá-
ja
Közreműködik: a JNSZ Megyei Karna-
gyok Kamarakórusa, Vajna Katalin Cso-
konai alkotói díjas karnagy vezényletével

Október 13. péntek, 11 órától:
EUROPA DONNA NAP – A Jóreménység 
Klub Egyesület hagyományos rendezvé-
nye, a régió rákbeteg klubjai és a martfűi 
civilszervezetek képviselőinek részvéte-
lével.

17 órától mellrák elleni sétára várnak min-
den érdeklődőt.
Az Egyesület célja, hogy minél több em-
ber figyelmét felhívják a szűrővizsgálatok 
fontosságára, és arra, hogy az idejében 
diagnosztizált daganatos betegségek jó 
eséllyel gyógyíthatók.

OKTÓBERI KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Október 3-8.: Országos Könyvtári Napok
Október 3. 15 óra: Felolvasás az Idősek 

Klubjában 
Október 4. 17 óra: Író-olvasó találkozó Vö-

rös Istvánnal
Október 5. 10 óra: Mesélde – A VÍZ – ze-

nés, játékos mesehallgatás óvodások-
nak

Október 6. 19 óra: Olvasás éjszakája
Október 8. 14 órától: Könyves vasárnap 

rendkívüli nyitva tartás, megbocsátás 
napja, ingyenes beiratkozás, Mesélde 
(15.30-tól), csatlakozás a Múzeumok 
Őszi Fesztiváljához

Október 6. 10 óra: Danolda – zenés baba-
mama foglalkozás 

Október 9. 15 óra: Rejtvényfejtők Klubja
Október 13. 17 óra: Mesélde – zenés játé-

kos mesehallgatás gyermekeknek szü-
leikkel, nagyszüleikkel

Október 18. 10 óra: Danolda - zenés baba-
mama foglalkozás

Tájékoztatjuk kedves vendégeinket, hogy 
2017. szeptember 11-től 2018. június 30-ig 
INTÉZMÉNYÜNKBEN BELSŐ ÉS KÜLSŐ 
FELÚJÍTÁSI MUNKÁLATOK FOLYNAK. 
Ezért Intézményünk ebben az időszakban /a 
szakmai munkálatokhoz igazodva/ részlege-
sen működik, melyről folyamatosan tájékoz-
tatást adunk a városi honlapon, facebook ol-
dalunkon, plakátjainkon és műsorfüzetünk-
ben.

Bízunk abban, hogy megújult intézmé-
nyünk elnyeri tetszésüket, addig is megérté-
süket, türelmüket köszönjük!

MARTFŰ MOZI FILMEK
(korhatár, 3d és szinkron jelzéssel)

Szeptember 21. csütörtök, 16:00: Sokkal 
több mint testőr (sz), 18:00: Kingsman: Az 
aranykör (3D, sz)

Szeptember 22. péntek, 16:00: Renegátok,
18:00: Kingsman: Az aranykör (3D, sz)

Szeptember 23. szombat, 16:00: 
Kingsman: Az aranykör (3D, sz), 18:30: 
Az

Szeptember 24. vasárnap, 16:00: Újra 
otthon (sz), 18:00: Az (sz)

Szeptember 28. csütörtök, 16:00: A Lego 
Ninjago film (3D, sz), 18:00: Kingsman: 
Az aranykör (3D, sz)

Szeptember 29. péntek, 16:00: A Lego 
Ninjago film (3D, sz), 18:00: Az (sz)

Szeptember 30. szombat, 16:00: 
Kingsman: Az aranykör (3D, sz), 18:30: 
Az (sz)

Október 1. vasárnap, 16:00: A lego Ninjago 
film (3D, sz), 18:00: Az (sz)
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